ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ КОРРУПЦИИ ПРИ НАЗНАЧЕНИИ ЛЕКАРСТВ ПАЦИЕНТАМ

[bookmark: _GoBack]Федеральным законом от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон №323-ФЗ) на медицинских и фармацевтических работников при осуществлении ими профессиональной деятельности распространяется ряд ограничений. 
Например, указанные лица не вправе:
- заключать с аптечной организацией соглашения о назначении или рекомендации пациентам лекарственных препаратов, медицинских изделий;
- получать от такой организации  образцы лекарственных препаратов, медицинских изделий для вручения пациентам;
- предоставлять при назначении курса лечения пациенту недостоверную и (или) неполную информацию об используемых лекарственных препаратах, о медицинских изделиях, в том числе скрывать сведения о наличии в обращении аналогичных лекарственных препаратов, медицинских изделий;
- выписывать лекарственные препараты, медицинские изделия на бланках, содержащих информацию рекламного характера, а также на рецептурных бланках, на которых заранее напечатано наименование лекарственного препарата, медицинского изделия (ст. 74 Федерального закона №323-ФЗ).
Вышеуказанные действия медицинского или фармацевтического работника могут быть направлены на извлечение личной выгоды, например, в виде денежного вознаграждения врача от аптечной организации, реализовавшей по выписанному им рецепту определенные лекарства, и могут повлечь причинение вреда здоровью пациента.
В соответствии с ч. 1 ст. 75 Федерального закона №323-ФЗ, ситуация, при которой у медицинского или фармацевтического работника при осуществлении ими профессиональной деятельности возникает личная заинтересованность в получении лично либо через представителя компании материальной выгоды или иного преимущества, которое влияет или может повлиять на надлежащее исполнение ими профессиональных обязанностей вследствие противоречия между личной заинтересованностью медицинского или фармацевтического работника и интересами пациента, называется конфликтом интересов.
В силу ч. 2 указанной статьи, а также ст. 10 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», в случае возникновения такой ситуации медицинский или фармацевтический работник обязан проинформировать об этом в письменной форме руководителя медицинской или аптечной организации. В противном случае он может быть привлечен к административной ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 6.29 КоАП РФ, в виде штрафа в размере до 5 тысяч рублей.
В связи с проводимой в настоящее время проверкой соблюдения требований  законодательства о противодействии коррупции медицинскими работниками учреждений здравоохранения прокуратура района просит граждан сообщать об известных им фактах нарушения вышеуказанных требований законодательства РФ при назначении лекарственных препаратов по тел. (47156)2-12-41 либо по адресу: п. Конышевка, ул. 50 лет Советской власти, д. 10.
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