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Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства в сфере оборота продовольственных товаров и ценообразования
В мае 2016 года прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства в сфере оборота продовольственных товаров и ценообразования. 
По результатам проверки выявлены многочисленные нарушения в деятельности хозяйствующих субъектов.

Так, выявлены факты нарушения требований Федерального закона от 07.02.1992 №2300-1 «О защите прав потребителей», СП  2.3.6.1066-01, ТР ТС 021/2011, выразившиеся в реализации продуктов с истекшими сроками годности в торговых точках ПО «Конышевское», ООО «Льговский хлебозавод», ИП Высокиной Н.В., а также реализации продовольственных товаров без товаросопроводительной документации, обеспечивающей прослеживаемость данной продукции, подтверждающей ее качество и безопасность в торговой точке ИП Исаевой М.С. 

По выявленным фактам нарушений прокурором района возбуждено 5 дел об административных правонарушениях по ст. 14.43 ч. 2 КоАП РФ, которые рассмотрены территориальным органом Роспотребнадзора. Виновные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафа.

Кроме того, выявлены факты реализации гражданами и субъектами предпринимательской деятельности продукции животного происхождения, на которую отсутствовали ветеринарные сопроводительные документы, подтверждающие территориальное и видовое происхождение и доброкачественность продукции, реализации продукции животного происхождения, на которой отсутствовали сведения о наименовании продукта, дате выработки, сроке годности, что явилось нарушением ст. 15 Закона РФ от 14.05.1993 г. №4979-1 «О ветеринарии», требований ветеринарных правил.

В связи с выявленными фактами нарушений прокурором района возбуждено 7 дел об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 10.8 КоАП РФ, 1 дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 10.6 КоАП РФ, которые рассмотрены Управлением Россельхознадзора по Орловской и Курской областям. Виновные лица также привлечены к административной ответственности в виде штрафов.

В ходе проведенной проверки также выявлен факт реализации продуктов детского питания, закупленных на территории Курской области, с применением завышенной торговой надбавки в размере 21 % в торговой точке ИП Высокиной О.В. По требованию прокурора выявленное нарушение устранено.
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