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Прокуратурой района проведена проверка исполнения бюджетного законодательства при реализации государственных и муниципальных программ
В августе 2016 года прокуратурой района проведена проверка исполнения бюджетного законодательства при реализации государственных и муниципальных программ. 
На территории 11 муниципальных образований Конышевского района действуют 73 муниципальные программы. Муниципальное образование «Конышевский район» Курской области является получателем субсидий из областного и федерального бюджета в рамках 6 из них. В связи с чем, надзор на указанном направлении является одним из приоритетных в деятельности органов прокуратуры.

По результатам проведенной проверки выявлены нарушения в деятельности органов местного самоуправления, связанные с неразмещением в сети «Интернет» сведений о ходе реализации муниципальных программ, отчетов об их исполнении, а также неприведением муниципальных программ в соответствии с решением о бюджете в части объемов финансирования в установленные сроки.
В связи с указанными нарушениями, прокурором района в адрес глав 7 муниципальных образований внесены представления, которые рассмотрены, удовлетворены, 14 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.
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