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Итоги анализа состояния законности в сфере исполнения заказчиками обязательств по оплате государственных и муниципальных контрактов

Прокуратурой района проведен анализ состояния законности и практике прокурорского надзора за соблюдением законодательства государственными и муниципальными заказчиками по оплате исполненных контрактов.
На территории Конышевского района количество муниципальных заказчиков составляет 67, в том числе 63 муниципальных заказчика и 4 государственных заказчика.

В ходе проведенных в отчетном периоде проверок выявлен ряд фактов несвоевременной оплаты заключенных муниципальных контрактов, допущенных органами местного самоуправления и учреждением здравоохранения.

По итогам проведенных проверок выявлено 20 нарушений закона, приняты меры прокурорского реагирования по фактам образования задолженности на сумму свыше 400 тыс.руб. В результате рассмотрения 4 представлений прокурора района всеми органами и учреждениями приняты меры к устранения допущенных нарушений, 4 лица привлечены к дисциплинарной ответственности. Кроме того, в связи с образованием задолженности в 2 случаях в связи с превышением лимитов бюджетных обязательств, 2 должностных лица муниципальных заказчиков привлечены к административной ответственности по ст. 15.15.10 КоАП РФ. Общая сумма штрафов, подлежащих уплате виновными лицами в местный бюджет, составила 40 000 рублей.
По состоянию на текущую дату по итогам принятых мер задолженность более чем наполовину погашена, а также определены источники погашения оставшейся части долга. Данный вопрос находится на контроле прокуратуры района.
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