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Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства в сфере противодействия незаконному обороту наркотиков
Прокурором Конышевского района проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере противодействия незаконному обороту наркотиков в учреждениях здравоохранения и территориальных органах МВД.

Проведенной проверкой установлено, что ненадлежащим образом организована работа органов внутренних дел на поднадзорной территории по выявлению и уничтожению наркосодержащих растений и дикорастущей конопли. Несмотря на имеющиеся факты приобретения наркосодержащих растений на земельных участках, расположенных в свободном доступе, которые известны прокурору района из материалов уголовных дел, Конышевским ПП МО МВД России «Фатежский» за 9 месяцев 2017 года мест произрастания дикорастущей конопли не выявлено, предписания об уничтожении таких растений владельцам земельных участков сотрудниками полиции не выдавались. Данные факты явились нарушением требований ст. 29 Федерального закона от 08.01.1998 №3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах».

Кроме того, выявлены факты ненадлежащего ведения паспортов административных участков, а также ряд нарушений при производстве по делам об административных правонарушениях.

Анализ проводимой Конышевским ПП МО МВД России «Фатежский» работы на указанном направлении также показал, что за 9 месяцев 2017 года на территории района в рассматриваемой сфере выявлено 4 преступления (АППГ – 9), 1 административное правонарушение (АППГ – 7), потребители наркотиков не выявлялись (АППГ – 2). Однако с учетом ненадлежащего состояния профилактической работы и отсутствия какой-либо объективной информации о социально-значимых изменениях, указывающей на сокращение потребителей наркотических веществ на территории района, объективных причин уменьшения числа выявленных правонарушений и преступлений в рассматриваемой сфере не имеется. Таким образом, вышеуказанные показатели свидетельствуют о снижении эффективности работы по выявлению и пресечению правонарушений и преступлений в сфере противодействия незаконному обороту и потреблению наркотиков, что недопустимо.

По всем установленным фактам нарушений в адрес начальника МО МВД России «Фатежский» внесено представление, которое находится на рассмотрении.
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