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Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства органами государственного и муниципального финансового контроля 
Прокурором Конышевского района по заданию прокуратуры области проведена проверка исполнения законодательства органами государственного и муниципального финансового контроля, по итогам которой выявлен ряд нарушений.
Так, в ходе проверки установлены, в частности, нарушения при оформлении органом внутреннего муниципального финансового контроля результатов проверок. А именно, согласно выводам, содержащимся в одном из актов проверки в отношении органа местного самоуправления, в результате проведенного контрольного мероприятия органов внутреннего муниципального финансового контроля района выявлены нарушения бюджетного законодательства в деятельности объекта контроля, в том числе нарушения ч.ч. 1, 5 ст. 217, ч. 2 ст. 219п. 8 ч. 1 ст. 158 БК РФ, выразившиеся в отсутствии обязательных правовых актов, утверждающих порядок утверждения бюджетных смет подведомственных получателей бюджетных средств, порядок составления и  ведения сводной бюджетной росписи. Однако предписания по итогам контрольного мероприятия не вносились, что создало условия для невозможности контроля устранения выявленных нарушений и применения мер ответственности к виновным лицам в случае неисполнения выданных предписаний и явилось нарушением требований статьи 269.2 БК РФ. В связи с чем в адрес главы Конышевского района Курской области 09.10.2017 внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.

Кроме того, в ходе проверки прокурором района установлено, что, в нарушение ст. 100 Федерального закона №44-ФЗ, в 10 муниципальных образованиях района муниципальные нормативные правовые акты, регламентирующие деятельность муниципального органа по осуществлению ведомственного контроля в сфере закупок, не разработаны и не утверждены, в связи с чем данный вид контроля не осуществляется. В связи с чем, 09.10.2017 внесено 10 представлений, которые рассмотрены, удовлетворены, 7 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.
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