          Испытательный срок при трудоустройстве  не обязателен
Вопрос: Я устроился на работу. Меня взяли с испытательным сроком на 2 месяца. Законно ли это?

Иван З. г.Курск

Отвечает  заместитель прокурора Конышевского района Курской области Сенчук Ирина:  Если Вы поступили работать на государственную гражданскую службу, то  установление испытания является обязательным в соответствии с ч. 1 ст. 27 Федерального закона от 27.07.2004 N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации".

В соответствии с ч. 1 ст. 27 Федерального закона от 27.07.2004 N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации" при заключении служебного контракта с гражданином, впервые поступающим на гражданскую службу, в этом контракте и в акте государственного органа о назначении на должность гражданской службы предусматривается условие об испытании гражданского служащего продолжительностью от одного месяца до одного года в целях проверки его соответствия замещаемой должности гражданской службы. 

В соответствии со ст.70 Трудового кодекса РФ, в остальных случаях поступления на работу при заключении трудового договора в нем по соглашению сторон может быть предусмотрено условие об испытании работника в целях проверки его соответствия поручаемой работе.

Отсутствие в трудовом договоре условия об испытании означает, что работник принят на работу без испытания. В случае, когда работник фактически допущен к работе без оформления трудового договора (часть вторая статьи 67 настоящего Кодекса), условие об испытании может быть включено в трудовой договор, только если стороны оформили его в виде отдельного соглашения до начала работы.
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