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Результаты  проверки исполнения требований антитеррористического законодательства в образовательных учреждениях Конышевского района во втором полугодии 2017 года.
          Прокуратурой Конышевского района во втором полугодии 2017 г. в ходе систематического надзора проведена проверка исполнения законодательства об антитеррористической защищенности и безопасности граждан Российской Федерации в деятельности  образовательных учреждений, расположенных на территории Конышевского района Курской области.

Проверкой было установлено, что в соответствии со статьей 1 Федерального закона от 06 марта 2006 года N 35-ФЗ "О противодействии терроризму" правовую основу противодействия терроризму составляют Конституция Российской Федерации, общепризнанные принципы и нормы международного права, международные договоры Российской Федерации, настоящий Федеральный закон и другие федеральные законы, нормативные правовые акты Президента Российской Федерации, нормативные правовые акты Правительства Российской Федерации, а также принимаемые в соответствии с ними нормативные правовые акты других федеральных органов государственной власти.

Указанным законом определены основные принципы противодействия терроризму, правовые и организационные основы профилактики терроризма и борьбы с ним, поставлены задачи минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма.

В соответствии с пунктом 4 части 2 статьи 5 Федерального закона "О противодействии терроризму" Правительство Российской Федерации устанавливает обязательные для выполнения требования к антитеррористической защищенности объектов (территорий), категории объектов (территорий), порядок разработки указанных требований и контроля за их выполнением, порядок разработки и форму паспорта безопасности таких объектов (территорий) (за исключением объектов транспортной инфраструктуры, транспортных средств и объектов топливно-энергетического комплекса.

       Постановлением правительства Российской Федерации от 07.10.2017 года №1235 утверждены требования  к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства образования и науки Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства образования и науки Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов, которые устанавливают обязательные для выполнения организационные, инженерно-технические, правовые и иные мероприятия по обеспечению антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства образования и науки Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства образования и науки Российской Федерации (далее - объект (территория).

        В нарушение вышеуказанных норм законодательства паспорт безопасности антитеррористической защищенности на объекты образования  не соответствовали новой форме, утвержденной Постановлением Правительства РФ 07.10.2017 года №1235, какие-либо меры для разработки нового паспорта безопасности на момент проверки  приняты не были.

Таким образом, указанное  свидетельствует о нарушениях прав обучающихся и иных лиц  на охрану жизни и здоровья,  а также защиту от террористического акта.

         По выявленным нарушениям прокуратурой района руководителям 12 образовательных учреждений были внесены представления об устранении нарушений  законодательства о противодействии  терроризму.   
Зам.прокурора Конышевского района                                           И.Л.Сенчук
