5 октября 2012 года в Конышевском районном Доме культуры состоялось торжественное собрание и праздничный концерт, посвященный Международному дню пожилых людей, который прошел под девизом «Улыбнемся старости». 
В зрительном зале собрались люди, за плечами которых годы Великой Отечественной, годы восстановления страны из руин, люди моложе – словом, те, кто с полным правом считают себя хозяевами конышевской земли.

С поздравительным словом в адрес представителей старшего, мудрого поколения выступила управляющий делами Администрации Конышевского района Л.Н.Теплакова. Лидия Николаевна вручила благодарственные письма от Главы Конышевского района Д.А.Новикова и ценные подарки Марии Михайловне Загородней и Надежде Федоровне Бобковой из п.Конышевка; Любови Павловне Копыловой и Надежде Алексеевне Головенькиной из Беляевского сельсовета; Анне Григорьевне Кузьмичевой и Валентине Алексеевне Тепловой из Ваблинского сельсовета; Валентине Григорьевне Маликовой и Тамаре Ивановне Неешкаша из Захарковского сельсовета; Валентине Ивановне Лобусовой и Александре Гавриловне Щегловой из Малогородьковского сельсовета; Марии Ивановне Каплиной и Нине Семеновне Бондаревой из Машкинского сельсовета; Наталье Иосифовне Козловой и Александре Ивановне Лазаревой из Наумовского сельсовета; Зое Федоровне Костюковой и Ивану Петровичу Наумову из Платавского сельсовета; Нине Николаевне Коробковой и Валентине Ивановне  Коробковой из Прилепского сельсовета; Галине Андреевне Кулабуховой  и Екатерине Михайловне Плаксиной из Старобелицкого сельсовета.
Здоровья, счастья, внимания родных и близких пожелал виновникам торжества Глава поселка Конышевка А.С.Краснов.
«Кто такой пожилой человек» - стихотворение собственного сочинения прочитала ректор университета пожилого человека «В кругу друзей» В.А.Катагарова.
Поздравили  пожилых людей председатель районного Совета ветеранов войны,  труда,  Вооруженных  сил и  правоохранительных  органов      А.Т.Горбачев, помощник депутата Курской областной Думы Н.И.Панибратова  В.П.Короченков и заместитель председателя Союза пенсионеров России по Курской области А.В.Ишутин.
Солисты хора Дома культуры, ансамбль ложкарей и ансамбль «Радуга» Детской школы искусств, Татьяна Рябова, Лидия Медведева, Татьяна Богунова, Любовь Иванова, Лидия Пыжова, Галина Сучкова, Надежда Жижини, Олег Сизов, Нина Рыжова, Галина Федяева, Ирина Квашнина, Любовь Герасимова, Валентина Маликова, Елена Левада, Татьяна Максакова, Сергей Солнцев и Ирина Сидорова пели для гостей праздника. Оригинальным было выступление Людмилы Васильчиковой и Николая Грабышева. На суд зрителей они представили написанную ими песню под названием «Позабытая любовь».
