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АНАЛИТИЧЕСКИЙ ОТЧЕТ
по результатам интернет-опроса граждан
на тему: «Информированность о доходах бюджета Конышевского района Курской области»
Дата начала опроса: 11.01.2018г.
Дата окончания опроса: 02.04.2018г.

п. Конышевка 2018 г.
Глоссарий терминов и понятий опроса
Бюджет – форма образования и расходования денежных средств, предназначенных для финансового обеспечения задач и функций государства и местного самоуправления, или проще говоря – это план доходов и расходов на определенный период.
Доходы бюджета – поступающие в бюджет денежные средства (налоги юридических и физических лиц, штрафы, административные платежи и сборы, финансовая помощь).
Расходы бюджета – выплачиваемые из бюджета денежные средства (социальные выплаты населению, содержание государственных и муниципальных учреждений (образование, культура и другие), капитальное строительство и другие).  

Дефицит – превышение расходов над доходами (принимается решение об источниках покрытия дефицита – использовать остатки, взять в долг)

Профицит – превышение доходов над расходами (принимается решение об использовании доходов –  накапливать резервы, остатки, погашать долг)

Бюджет для граждан – это упрощенная версия бюджетного документа, которая использует неформальный язык и доступные форматы, чтобы облегчить для граждан понимание бюджета. Он содержит информационно-аналитический материал, доступный для широкого круга неподготовленных пользователей.
Респондент - участник конкретного социологического исследования, являющийся источником устной или письменной информации.

Общая информация
Одними из ключевых задач бюджетной политики Конышевского района Курской области является повышение открытости и прозрачности информации об управлении общественными финансами и формирование «Бюджета для граждан» в доступной для широкого круга заинтересованных пользователей форме, разрабатываемого в целях вовлечения граждан в бюджетный процесс Конышевского района Курской области. 

Подразделы «Управление финансов» и «Представительное Собриние Конышевского района» раздела «Муниципальные правовые акты»  официального сайта Администрации Конышевского района Курской области стали своего рода глобальным аналитическим ресурсом, где возможно ознакомиться с ежеквартальным исполнением бюджета Конышевского района Курской области, получить любую информацию в сфере финансов и бюджета. 

Проведенный опрос направлен на изучение вопросов информированности населения Конышевского района Курской области о доходах бюджета Конышевского района Курской области. 
Результаты опроса
Вопрос «Какая информация о доходах бюджета Конышевского района Курской области Вам наиболее интересна?» дал возможность оценить заинтересованность граждан Конышевского района Курской области о доходах бюджета Конышевского района Курской области. Согласно полученным  данным в опросе приняли участие 39 человек. Наиболее популярным ответом является «Структура доходов» (выбрали 22 человека).  Ответ «Налоговые и неналоговые доходы» – выбрали 9 человек, «Безвозмездные поступления из вышестоящих бюджетов» - 6 человек, «Затрудняюсь ответить» - 2 человека. (Рисунки 1,2).
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Рисунок 1. Какая информация о доходах бюджета Конышевского района Курской области Вам наиболее интересна?
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Рисунок 2. Какая информация о доходах бюджета Конышевского района Курской области Вам наиболее интересна?
Подводя итоги проведенного опроса, мы можем констатировать тот факт, что наибольший интерес у граждан Конышевского района Курской области вызывают вопросы, связанные со структурой доходов. Результаты данного исследования будут использованы при подготовке Бюджетов для граждан к проектам решений Представительного Собрания Конышевского района Курской области об исполнении бюджета Конышевского района за 2017 год и утверждении бюджета на очередной финансовый год и плановый период.

Социологический опрос на тему: «Информированность о доходах бюджета Конышевского района Курской области»

Опрос проводится с 11.01.2018 по 02.04.2018 

1. Какая информация о доходах бюджета Конышевского района Курской области Вам наиболее интересна?
1.Структура доходов

2.Налоговые и неналоговые доходы

3.Безвозмездные поступления из вышестоящих бюджетов

4.Затрудняюсь ответить
Благодарим за сотрудничество!


