Присвоение статуса малоимущей семьи
            Вопрос: Я обратилась в органы соцзащиты с целью оформления субсидий на оплату коммунальных услуг, но сотрудники сказали, что для начала необходимо получить статус малоимущей семьи. Как и где его можно получить?
          Отвечает заместитель прокурора  Конышевского района советник юстиции Сенчук И.Л.: В соответствии со ст. 7 Закона от 17.07.1999 г. №178-ФЗ «О государственной социальной помощи», получателями государственной социальной помощи могут быть малоимущие семьи, малоимущие одиноко проживающие граждане, которые по независящим от них причинам имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в соответствующем субъекте РФ для соответствующей группы населения (трудоспособного населения, пенсионеров, детей).
Для решения вопроса о признании семьи малоимущей необходимо обратиться с письменным заявлением об оказании государственной социальной помощи в орган социальной защиты населения по месту жительства со следующим пакетом документов:
-паспорта всех прописанных в жилом помещении;
-свидетельства о рождении малолетних детей;
-справка о составе семьи;
-сведения о доходах.
[bookmark: _GoBack]          На основании поданного заявления и предоставленных документов осуществляется расчет среднедушевого дохода семьи и принятия решения. Порядок учета доходов и расчета среднедушевого дохода семьи для признания их малоимущими и оказания государственной социальной помощи установлен Законом от 05.04.2003 г. №44-ФЗ. При расчете учитывается сумма доходов членов семьи за три последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления. Согласно ст. 1 Закона №134-ФЗ «О прожиточном минимуме в РФ», при расчете среднедушевого дохода семьей признаются лица, связанные родством и (или) свойством, совместно проживающие и ведущие совместное хозяйство,-супруги, их дети и родители, усыновители и усыновленные, братья и сестры, пасынки и падчерицы. Статус малоимущей получает семья, доход в которой на одного человека ниже прожиточного минимума в регионе.
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