Результат проверки в сфере государственных закупок в первом полугодии 2018 года

Прокуратурой Конышевского района Курской области проведена проверка  законодательства о контрактной сфере закупок, в ходе которой  на территории Конышевского района Курской области выявлено 48 контрактов, заключенных заказчиками, с истекшими сроками исполнения, которые отражаются в единой информационной системе в сфере закупок в стадии «Исполнение».
В соответствии с пп. 1 п. 9 ст. 94 Федерального закона от 05.04.2014 
№ 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в отчете, размещаемом в единой информационной системе в сфере закупок, заказчиком отражаются результаты об исполнении контракта (результаты отдельного этапа исполнения контракта, осуществленная поставка товара, выполненная работа или оказанная услуга, в том числе их соответствие плану-графику), о соблюдении промежуточных и окончательных сроков исполнения контракта.

По результатам проверки в адрес шести органов местного самоуправления и 13-ти учреждений, расположенных на территории Конышевского района Курской  области внесены представления об устранении нарушений требований законодательства Российской Федерации. 
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