Скрывшийся виновник ДТП
           Вопрос: Я припарковала машину и ушла на работу. По истечении рабочего дня была обнаружена вмятина на автотранспортном средстве. Как поступить в такой ситуации? Мулько Т.Н.

[bookmark: _GoBack]          Отвечает заместитель прокурора  Конышевского района советник юстиции   Сенчук И.Л.: При обнаружении повреждений на автотранспортом средстве предположительно другим автомобилем, водитель которого  скрылся с места ДТП, необходимо:
1. Сообщить в дежурную часть ГИБДД о произошедшем ДТП;
2. Попытаться найти возможных свидетелей ДТП (возможные свидетели происшествия, видеорегистраторы других автотранспортных средств и пр.);
3. Узнать, не установлены ли где поблизости камеры видеонаблюдения;
4. Документально оформить материал о произошедшем ДТП.
        Если виновника в дальнейшем установят и его гражданская ответственность будет застрахована в рамках полиса ОСАГО, его привлекут к административной ответственности за покинутое место ДТП, а Вы сможете обратиться в страховую компанию за страховым возмещением (ч.2 ст. 12.27 КоАП РФ; п.  1 ст. 12 Закона от 25.04.2002 г. №40-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств»).
          Если будет установлен только владелец автомобиля, которым на законных основаниях управлял виновник ДТП, и гражданская ответственность владельца автомобиля застрахована в рамках полиса ОСАГО, то в этой ситуации его страховая компания также выплатит страховой возмещение.
     Если же ни виновник ДТП, ни владелец автомобиля не будут установлены и у Вас нет полиса КАСКО, то ремонтировать автомобиль придется за счет собественных средств.
