ИТОГИ
социально-экономического развития Конышевского района
за  9 месяцев 2018 года
Подведены очередные итоги социально-экономического развития Конышевского района  за 9 месяцев 2018 года.

          В районе функционируют все системы жизнеобеспечения и инфраструктуры, оказывается социальная поддержка населению, предоставляются услуги в сфере здравоохранения, культуры, образования.
Система образования района на протяжении многих лет рассматривается как один из главных приоритетов социально - экономической политики района. Расходы на образование в сравнении с прошлым годом увеличились на 7,2 млн. руб. и  составили 107,4 млн. руб., в том числе средства областного бюджета  77,8млн. рублей и  средства районного бюджета  - 29,6 млн. руб.           

Сеть учреждений образования  Конышевского района  составляет   14 единиц, в том числе 12 общеобразовательных организаций, детский сад,  учреждение дополнительного образования.





В школах района обучаются  683  школьника. В Доме детского  творчества  функционируют 38 объединений по интересам. В детском саду функционируют 8 групп, которые посещают 152 воспитанника.



Особое внимание в своей деятельности, Администрация района, уделяет  подготовке учреждений образования к новому учебному году.

 Во всех образовательных учреждениях  проведен  текущий ремонт  за счет   средств бюджета Конышевского района на сумму более   600,0 тыс. рублей. 












 На выполнение мероприятий по противопожарной безопасности израсходовано 459 тыс. рублей.


Особое внимание уделяется обеспечению школьников полноценным сбалансированным и качественным питанием. 





В образовательных учреждениях района организовано горячее питание обучающихся. На эти цели выделены денежные средства в сумме 3,5 млн. руб., в  том числе на питание обучающихся из малоимущих и (или) многодетных семей, а также обучающихся с ограниченными возможностями здоровья -1,2 млн.руб.

В 2018 году школьники обеспечены бесплатными учебниками, на приобретение учебников израсходовано более 1млн. руб.

На ремонт школьных автобусов и оснащение их тахографами израсходовано   185 тыс. рублей.  

 Особое внимание уделено организации летнего отдыха детей. Так, в этом году на подготовку летнего оздоровительного лагеря, расположенного  на базе Глазовской средней  школы, израсходованы денежные средства в размере   1 ,8 млн.руб., где отдыхали и поправляли свое здоровье  60 детей из Конышевского района. 

На базе 5 школ района работали лагеря с дневным пребыванием детей, где были заняты 114 подростков. На их питание израсходовано 256,1 тыс. руб., в т.ч из районного бюджета  – 132,9 тыс. рублей.

На базе Конышевской средней общеобразовательной школы работал лагерь труда и отдыха. На питание и оплату труда несовершеннолетних  израсходовано 21,2 тыс. рублей.
Сохранена и работает сеть учреждений культуры.
В  клубных учреждениях района  функционирует  135 клубных формирований, в которых занято 1104 человека.
     
Работники учреждений культуры Платавского, Прилепского, Наумовского сельсоветов работали  по программе «Милосердие». Программа направлена на повышение роли клуба в обслуживании, ветеранов, пенсионеров, людей с ограниченными возможностями на дому.

Между сельскими учреждениями культуры  проходили  обменные концерты: «Не гаснет в сердце та весна»,  ко «Дню Пожилого человека» и другим праздникам.
Учреждения культуры используют в своей работе разнообразные формы и методы культурно-массовой и культурно-досуговой деятельности. Среди них: традиционные календарные праздники, театрализованные представления, детские утренники, тематические вечера, культурно- спортивные праздники, концерты.

    
Районный ансамбль пенсионеров «Надежда» принял участие и завоевал почетное 3 место среди 6 выступавших районов  в фестивале - конкурсе вокальных ансамблей   «Оставайтесь, друзья, молодыми!»

   
В июле 2018   года открыта модельная детская библиотека.  
 Учащиеся детской школы искусств активно принимали участия в школьных и районных мероприятиях. 
На областном конкурсе хоровых коллективов и вокальных ансамблей «Память поколений», посвященном 75-летию Курской битвы (руководитель Лизогуб А. В.)  они  отмечены дипломом.

 Ракитская Светлана стала Лауреатом II степени на областном конкурсе академического рисунка и живописи имени Н. Я. Пекаркого (руководитель Жабоедов А.Н.).

За девять месяцев 2018 года в районных, областных и всероссийских спортивных мероприятиях приняли участие около 500 конышевцев.

На территории района за этот период прошли 7 различных мероприятий физкультурно-спортивной направленности, в которых, в основном, принимали участие молодежь района и учащиеся школ.


Команды района приняли участие в 17 областных спортивных мероприятиях, таких как лыжные гонки, легкая атлетика, соревнования по пауэрлифтингу, гиревому спорту,  настольному теннису, армспорту, футболу, шахматам, лапте, волейболу, настольному теннису, смешанным единоборствам и т.д.


Среди достижений можно отметить: 

- 1 место Константина Халявкина на Чемпионате России по пауэрлифтингу, а также первые места в Чемпионате области по этому виду спорта, которые заняли Александр Карасёв, Иван и Святослав Труновы, Дмитрий Слащёв, Андрей Угланов;

- первые места Александра Рыжкова в Чемпионате и Кубке Курской области по гиревому спорту;

- 1 место Полины Кудиновой и 3 место Полины Халявкиной в областном этапе «Лыжня России», «серебро» Полины Халявкиной в  «Курском лыжном марафоне»;

- призовые места на различных областных турнирах по рукопашному бою Вячеслава Садояна, Максима Ивашина и Сергея Григорова;

-1 место по русской лапте команды девушек и 3 место в этом виде команды юношей, 1 место в лыжных гонках, 3 место в баскетболе  на областной Спартакиаде обучающихся общеобразовательных учреждений.

  Продолжается работа по вовлечению молодежи района в ряды «Молодой  Гвардии», с целью роста численности местного отделения и создания первичных организаций.  За 9 мес. текущего года вовлечено 30 человек. Члены «Молодой Гвардии» участвовали в районных спортивных мероприятиях, соревнованиях, экологических и туристско-краеведческих мероприятиях.

          В районе  действует военно-патриотический клуб «Отечество». Ребята участвуют  в областных сборах и слетах военно-патриотических клубов, торжественных митингах, праздничных концертах, возложение венков и цветов к памятникам.  

    
В феврале 2018 года представители нашего района приняли участие  в Областном творческом фестиваля работающей молодежи «Юность России». Лауреатом в номинации «Художественное слово» стала Елена Стариковская, дипломантом в номинации «Инструментальная музыка» - Дмитрий Татаринов. 

По итогам регионального конкурса на лучший проект в  сфере туризма среди муниципальных образований Курской области  дипломом Администрации Курской области удостоена Администрация Конышевского района.

Проведены мероприятия патриотической направленности и посвященные памятным датам  -День освобождения Конышевского района от фашистских захватчиков, «День защитника отечества», «Свеча памяти», «Вывод советских войск из Афганистана». Проведены круглые столы по вопросам воспитания гражданственности, патриотизма и талерантности в молодежной среде. 

       На территории района действуют семь волонтерских отрядов с численностью более 120 человек: «Рука помощи», «Поиск», «Юный патриот», «Русичи», «Память», «Мы – молодые», «Радуга». Направление деятельности отрядов различное - Экологическое волонтёрство, волонтёрство Победы, Патриотическое, Событийное волонтерство, культурное, анти  наркотическое волонтерское движение.
В Конышевском районе ведется целенаправленная межведомственная работа по реализации Плана мероприятий на 2016-2018 годы по реализации первого этапа Концепции государственной семейной политики в Российской Федерации на период до 2025 года в Курской области.

За период времени с 01.01.2018 года по 01.10.2018 года численность детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей  сократилась на 3 человека и составила  12  детей . Денежные выплаты по уходу за данными детьми из федерального бюджета составили 1,7 млн.руб.

В результате прохождения подготовки к принятию в свою семью 1 гражданин принял ребенка, который  остался  без попечения родителей.
В  2018 году в районе построено и введено в эксплуатацию  3 дома для лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в результате 12 детей получили жилье. 

Ежегодно, в рамках масштабной благотворительной акции –областного благотворительного  марафона  «Мир детства» поддержку получают семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации. На эти цели жителями Конышевского района собрано 102, 3 тыс. руб.
Пяти семьям из благотворительного марафона «Мир детства» материальная помощь оказана в сумме 316 тыс. руб.  Помощь выделена на предметы первой необходимости, подготовку детей к новому учебному году, покупку жилого домовладения.
В текущем году, как и ранее, не остается без внимания социальная сфера. Прежде всего – это социальная защита и поддержка наиболее уязвимой части нашего общества – стариков, детей, одиноких граждан.


Данной категории граждан предоставляется более 20 видов социальных выплат, осуществляются компенсационные выплаты в связи с расходами по оплате коммунальных услуг. 

С 1 января 2018 года введена ежемесячная выплата  в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка и до достижения им возраста полутора лет. В Конышевском районе восемь семей воспользовались правом ежемесячно получать данную выплату, размер которой составляет 8993 рубля.


Дети из многодетных и малообеспеченных семей продолжают получать бесплатное питание в образовательных учреждениях района. 


За 9 месяцев текущего года 39 семьям оказана помощь на газификацию домовладений на общую сумму 766 тыс.рублей.


Кроме того, регулярно денежные выплаты получают 795 ветеранов труда, 147 тружеников тыла, 5 реабилитированных лиц, 17 инвалидов Великой Отечественной войны и вдов инвалидов ВОВ.

 Общая сумма выплачиваемых средств на социальную поддержку граждан (выплату пособий, компенсаций и иных денежных выплат) ежемесячно составляет более 600 тыс.рублей.  Все социальные обязательства выполняются своевременно и в полном объеме. 
Благоприятной тенденцией, как следствием устойчивого развития экономики, является продолжающийся рост уровня заработной платы, среднемесячная величина которой по крупным и средним предприятиям возросла на 10,5 % и составила 29718,3 рубля. 

Задолженность по заработной плате в учреждениях и предприятиях района отсутствует. 

Уровень зарегистрированной безработицы по состоянию на 1.10.2018 года составил  – 1,1%, в сравнении на начало текущего года снизился на 0,2%,  численность безработных – 55чел.

 Продолжена работа по трудоустройству безработных граждан, профессиональному обучению, организации общественных работ и временному трудоустройству. За 9 мес. 2018 года заключено: 4 договора с предприятиями по организации общественных работ, трудоустроено 17 чел.; 5 договоров по организации временного трудоустройства граждан, трудоустроено 29 чел.

 Один человек из числа безработных граждан открыл собственное дело, из областного  бюджета ему оказана материальная помощь в размере 75,0 тыс. руб.

10 человек из числа безработных граждан прошли профессиональное обучение.  В период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет 1 женщина  прошла обучение по профессиональной подготовке. Проведено 5 ярмарок вакансий. 

Всего за 9 месяцев 2018 года ОКУ «Центр занятости населения Конышевского района»  трудоустроено из числа безработных 35 чел. 

Основу экономического и социального развития Конышевского района составляет промышленное производство и  производство продукции сельского хозяйства.

Объем отгруженных товаров, выполненных  работ, оказанных услуг по крупным и средним предприятиям  Конышевского района по всем видам экономической деятельности  составил 6,6 млрд. руб. и увеличился по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 32,5 %.

По итогам 9 мес. текущего года ООО «АПК-Курск» произведено 184,5 тыс. тонн  комбикорма.

 Обществом с ограниченной ответственностью  «Гордость Провинции»  переработано более 1,9 тыс. тонн мясной продукции, что на 16,7 % больше уровня прошлого года.

В связи с высокой конкуренцией производство хлебобулочных и кондитерский изделий ПО «Конышевское» сократилось на 18% и составило 109,8  тонн. 

Швейных изделий  выпущено  на 552,1 тыс. руб. или на 18,9% больше, чем в прошлом году.

Сократилось производство кирпича на 57 тыс. шт и составило  135 тыс. шт.

Объем произведенной продукции обществом с ограниченной ответственностью «Массимо»  составил 22,6 млн. руб., что на 66,2 % больше, чем в  прошлом году. 

Развивается потребительский рынок района.

По состоянию на 01.10.2018 г. в сфере торговли, общественного питания и бытового обслуживания Конышевского района осуществляют деятельность 111 предприятий.

 В течение 2018 года открыто 4 магазина, в т. ч 3 в сельской местности.

Оборот розничной торговли по крупным и средним предприятиям составил    71,6 млн. руб. 

Положительную динамику  за 9 месяцев показывает  оборот общественного питания, который возрос на 7,3 % в сравнении с прошлым годом.
В целях более полного удовлетворения населения в товарах  еженедельно продолжают работать ярмарки, предоставляя широкий ассортимент продуктов питания, обуви, трикотажных, швейных  изделий и прочих товаров.
В отдаленных и малонаселенных пунктах организована выездная торговля.
Основную роль в обеспечении сельского  населения продуктами питания продолжают играть предприятия потребительской кооперации. Товарооборот потребительской кооперации  за отчетный период составил  75,1 млн. руб.    
В развитии района активно участвует малый и средний бизнес.

В районе действует 24 малых предприятий, зарегистрировано 157 индивидуальных предпринимателей.


Хозяйствующие субъекты малого и среднего предпринимательства осуществляют  различные виды экономической деятельности - сельское хозяйство, рыбоводство, строительная деятельность, производство товаров, здравоохранение, жилищно-коммунальные и    бытовые услуги.


Объем произведенной продукции, оказанных услуг данными предприятиями  за 9 мес. 2018 года составил  633,7 млн. руб., что на 3,3 % больше, чем в прошедшем году.


Численность занятых в этом направлении  составляет  более  30%  от численности занятых в экономике.

Сельхозпредприятиями района  собрано 141,9 тысяч тонн зерна без кукурузы на зерно с урожайностью 45,2 центнера с гектара.  Планируется дополнительно  получить за счет обмолота кукурузы  еще  не менее 48 тысяч тонн   и выйти на уровень  обмолота  не менее 180 тысяч тонн зерна. 
Продолжаются работы по уборке  сахарной свеклы , подсолнечника. За 9 месяцев текущего года  убрано 4,7 тыс.тонн подсолнечника, 14,7 тыс. тонн сахарной свеклы, урожайность которой достигает свыше 420 центнеров с гектара. 

Ведутся работы по вспашке зяби , подготовке почв к  весне. Работники животноводческой отрасли готовятся к переводу скота к зимне-стойловому содержанию.

Одновременно с уборкой зерновых культур сельхозпредприятиями района  велась работа к подготовке почв под сев озимых культур.
Так, посеяно 20,5 тысяч гектаров озимых зерновых культур, 2,8 тысяч гектаров озимого рапса.  

Нарастающими темпами развивается в районе свиноводство, численность поголовья свиней составляет 421,8 тысяч голов. Произведено   62 тыс. тонн мяса. 
Продолжается строительство 2 новых свинокомплексов  на  104  тыс.голов, производительностью 22 тысячи тонн мяса в год.   Новое строительство    предусматривает дополнительное создание     300   новых рабочих мест. 
В малых формах хозяйствования за счет грантовой поддержки   закуплено 46 племенных нетелей, до конца года планируется закупить еще 60 голов.
Особое внимание Администрация  района уделяет инфраструктуре и качеству коммунальных услуг. 
Строительство дорог, газификация, водоснабжение –    эти направления являются  приоритетными в районе. 
Выполняя Указ Президента Российской Федерации №   600 от 7 мая 2012 года «О мерах по обеспечению граждан РФ доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг» в 2018 году выделено и предоставлено в собственность 3 земельных участка многодетным семьям, из них 2 семьи ведут строительство собственных жилых домов.
За 9 месяцев текущего года выполняется показатель по вводу  жилых домов.

 Завершены работы по строительству газораспределительных сетей населенного пункта с. Рыжково Ваблинского сельсовета. Ввод в эксплуатацию данного объекта обеспечил более 45 домовладений природным газом.
Начаты работы по строительству газовых сетей в населенном пункте с.Верхняя Соковнинка Наумовского сельсовета, а также  в пяти населенных пунктах  Малогородьковского сельсовета сметной стоимостью более 30 млн. рублей. Строительство данных газопроводов позволит обеспечить природным топливом более 150 домовладений, 

    
В рамках муниципальной подпрограммы «Экология и чистая вода в Конышевском районе» проводится  текущий ремонт  66 водонапорных башен  в 28 населенных пунктах сметной стоимостью боле 1,3 млн. рублей.  

         Активными темпами на территории района ведется строительство новых и ремонт существующих автомобильных дорог.
За девять месяцев текущего года приведено в нормативное состояние более 50 км автомобильных  дорог,  установлено 4 автобусных павильона. 

За счет средств местного бюджета начато строительство проезда по населенному пункту с. М-Петровское Наумовского сельсовета, протяженностью 1,2 км, сметной стоимостью 3,9 млн. рублей. 

Центром внимания Администрации района, по прежнему, остается п.Конышевка, его благоустройство.  

    
На территории поселка продолжена работа в рамках проекта «Комфортная городская среда».    
В рамках данного проекта   освоено 1,3 млн. руб., на благоустройство 3-х дворовых территорий многоквартирных домов и 940 тыс. руб. на благоустройство парка Победы в поселке.

В целях улучшения транспортного обслуживая населения на пригородных маршрутах района Администрацией Конышевского района на 2018 год заключен муниципальный контракт с перевозчиком- индивидуальным предпринимателем Татаренко М.В.  

Важнейшая задача исполнения бюджета – обеспечение полного и своевременного поступления в бюджет налогов и других обязательных платежей по каждому источнику в соответствии с утвержденным бюджетным планом. 
За 9 месяцев 2018 года по Конышевскому району в  консолидированный  бюджет Конышевского  района  доходы поступили в сумме 216,8млн. руб., или 75 % к годовым назначениям, в т. ч. налоговые и неналоговые –в сумме 87,7 млн. руб. или 72,7% к годовым назначениям. Рост поступлений налоговых  и неналоговых доходов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года составил 10,7 млн. руб. или 13,9 %. 

Расходы консолидированного бюджета Конышевского района за 9 мес. 2018 года произведены в сумме 204,2 млн. руб., что составляет 64,1 % к годовым назначениям (318,6 млн. руб.). Из общей суммы расходов на содержание социально-культурной сферы направлено 143,2 млн. руб. или 7,01 % общего объема расходов, в т.ч. на образование-104,5 млн. руб.; социальную политику -16,5 млн. руб.; физическую культуру и спорт-4,8 млн. руб.

