УЧАСТИЕ УПОЛНОМОЧЕННОГО ПО ЗАЩИТЕ ПРАВ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ В ПРОВЕРКАХ 

В соответствии с п.5 ч.3 ст. 10  Федерального закона от 07.05.2013 № 78-ФЗ «Об уполномоченном по защите прав предпринимателей в Российской Федерации» при осуществлении своей деятельности уполномоченный вправе с письменного согласия заявителя принимать участие в выездной проверке, проводимой в отношении заявителя в рамках государственного контроля (надзора) или муниципального контроля.

Согласно п. 5 ст. 21 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» руководитель, иное должностное лицо или уполномоченный представитель юридического лица, индивидуальный предприниматель, его уполномоченный представитель при проведении проверки имеют право привлекать Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей либо уполномоченного по защите прав предпринимателей в субъекте Российской Федерации к участию в проверке.

Обратиться к Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Курской области по вопросу участия в выездных проверках деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей возможно через официальный сайт курского омбудсмена: http://pravpred46.ru/, его приемную, расположенную по адресу: г. Курск, ул. Радищева, д.24, а также по телефону:      8 (4712) 70-15-34, 8-952-494-87-78.

