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Администрация Конышевского района Курской области просит Вас опубликовать в районной газете «Трибуна» следующую информацию:
«Многодетные семьи получают землю»


В соответствии со статьями 39.5 и 39.19 Земельного кодекса Российской Федерации, Законом Курской области от 21.09.2011 №74-ЗКО (ред. от 24.09.2018) «О бесплатном предоставлении в собственность отдельным категориям граждан земельных участков на территории Курской области» установлены случаи и порядок предоставления гражданам в собственность бесплатно земельных участков для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок), в первоочередном порядке.

Без проведения торгов и  предварительного согласования в собственность, бесплатно получить земельный участок могут граждане, постоянно проживающие не менее пяти лет на территории Курской области, и имеющие проживающих совместно с ними трех и более детей (в том числе усыновленных (удочеренных)) в возрасте до 18 лет или детей в возрасте до 23 лет, обучающихся по основным образовательным программам в общеобразовательных организациях, профессиональных образовательных организациях, образовательных организациях высшего образования по очной форме обучения, а также гражданам, принявшим на воспитание в приемную семью трех и более детей в возрасте до 18 лет.

Земельные участки предоставляются гражданам в собственность бесплатно однократно и в населенном пункте по месту их постоянного проживания.


В случае отсутствия в земельных участков для бесплатного предоставления в собственность в населенном пункте в границах сельского поселения по месту постоянного проживания гражданина, земельный участок предоставляется гражданину в любом населенном пункте в границах сельского поселения, в котором он постоянно проживает.


В случае отсутствия земельных участков в населенных пунктах в границах сельского поселения по месту постоянного проживания гражданина, земельных участков в границах городского поселения по месту постоянного проживания гражданина земельный участок предоставляется гражданину в любом населенном пункте, входящем в муниципальный район, на территории которого гражданин постоянно проживает.

Предоставление земельных участков многодетным семьям осуществляется в первоочередном порядке и предоставляется в собственность всем членам семьи.

Учет граждан в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельных участков в собственность бесплатно органами местного самоуправления сельских поселений (в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности сельских поселений), органами местного самоуправления городских поселений (в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности городских поселений, земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территориях таких поселений), органами местного самоуправления муниципальных районов (в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности муниципальных районов, земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территориях сельских поселений, входящих в состав этих муниципальных районов. 
Для постановки на учет граждане, желающие приобрести земельный участок, представляют следующие документы:

-  заявление, в котором указываются цель предоставления земельного участка, контактный номер телефона, адрес для направления заявителю соответствующих документов и извещений;

- документ, удостоверяющий личность заявителя;

- копию документа, удостоверяющего личность супруга (супруги) заявителя (для заявителей, состоящих в браке);

- копию свидетельства о заключении брака (для заявителей, состоящих в браке); 
- копии свидетельств о рождении и копии паспортов (для детей в возрасте от 14 до 23 лет) детей;

- копию свидетельства об усыновлении (удочерении) в случае наличия усыновленного (удочеренного) ребенка;

- выписку из домовой книги или лицевого счета по месту жительства заявителя;

- справку образовательной организации, подтверждающую обучение ребенка в образовательной организации по очной форме обучения, - для детей в возрасте от 18 до 23 лет, обучающихся в образовательных организациях по очной форме обучения;

- копию договора (договоров) о приемной семье, в случае наличия в семье детей, переданных на воспитание в приемную семью;


- согласие заявителя на обработку персональных данных в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года N152-ФЗ "О персональных данных".


Документы представляются в нотариально заверенных копиях или копиях с одновременным представлением оригинала.

На территории Конышевского района воспользовались правом приобрести земельные участки без проведения торгов и  предварительного согласования в собственность, бесплатно 25 многодетных семей, из них в 2012 году – 5 семей, в 2013 году – 3 семьи, в 2014 году – 2 семьи, в 2015 году – 5 семей, в 2016 году – 5 семей, в 2017 году – 3 семьи, в 2018 году поступили заявления от 7 семей, из которых 2 семьи получили земельные участки, 2 отказались от предложенных земельных участков, по 3 семьям проводятся мероприятия по предоставлению земельных участков.
По возникающим вопросам предоставления многодетным семьям в собственность бесплатно земельных участков для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок), обращаться в отдел земельных и имущественных отношений управления экономики, труда, земельных и имущественных отношений Администрации Конышевского района Курской области, тел. 8 (47156) 2-13-83.
Администрация Конышевского района Курской области
Глава Конышевского района
Курской области                                                                             Д.А. Новиков
Согласовано:

Начальник управления экономики, труда,

земельных и имущественных отношений                                                       А.В. Малахова

Исп. Копылов И.И.

тел. 8 (47156) 2-13-83
