Итоговый протокол
публичных слушаний по проекту генерального плана

муниципального образования «Прилепский сельсовет» 
Конышевского района Курской области
Дата проведения:  05.12.2012 г.   
Место проведения: д.Прилепы Конышевского района Курской области, администрация Прилепского сельсовета
Время проведения:  13.00
Время регистрации: 12-30
Председательствующий – Глава Прилепского сельсовета Селиванов Н.И.
Присутствовали:
Депутаты Собрания депутатов Прилепского сельсовета:

Ктреева В.В., Балахнина С.М.
Работники администрации Прилепского сельсовета:


Селиванов Н.И., Ясерова Г.А., Григорова О.В., Соколова А.А. 
Консультант по вопросам строительства и архитектуры Администрации Конышевского района.   
население – 68 человек.
Представители проектной организации - ООО НВЦ «Регион»:


Ниязов А.Ю. – главный архитектор проекта;

Сабельников А.Н.. – руководитель проектов.
Секретариат:

Представители администрации Прилепского сельсовета
1. Ясерова Г.А.
2. Соколова А.А.
Депутаты Собрания депутатов Прилепского сельсовета

1. Ктреева В.В.
2. Балахнина С.М.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Выступление представителей - ООО НВЦ «ИнтехКом» по  проекту генерального плана с демонстрацией  графических материалов.
2. Выступления участников публичных слушаний по существу проекта генплана.

3. Вопросы по проекту генерального плана, поданные гражданами в письменном виде в секретариат. 
Председательствующий – Селиванов Н.И.  открывает собрание:
Уважаемые  участники  публичных слушаний!

В соответствии с действующими законами Российской Федерации, законами Курской области и местными законодательными актами, а также положением о проведении публичных  слушаний сегодня мы проводим публичные слушания  по основным положениям проекта генерального плана муниципального образования «Прилепский сельсовет» Конышевского района Курской области.
Предпосылками для разработки данного генплана послужили прежде всего требование  законодательства:

-необходимость определения стратегии градостроительного развития муниципального образования «Прилепский сельсовет» Конышевского района Курской области  в связи с изменением социально-экономических условий;

-задача повышения эффективности использования территорий (упорядочение промышленно-коммунальных территорий, снос малоценного и ветхого фонда, уплотнение жилой застройки, освоение подземного пространства, развитие инженерной и транспортной инфраструктуры)

Разработка проекта начата весной 2012 года по инициативе администрации Прилепского сельсовета.
С 04 октября 2012г. жителям была  предоставлена  возможность для ознакомления с графическими  материалами  проекта генерального плана в Администрации Прилепского сельсовета. С проектом  ознакомилось 450 человек.

Проект генерального плана также размещен на Интернет-сайте на сайте федеральной государственной информационной системы территориального планирования. 
Выступление Ниязова А.Ю. - главного архитектора проектной организации - ООО НВЦ «ИнтехКом» по  проекту генерального плана:
Население

Мероприятия по территориальному планированию рассчитывались исходя из инновационного сценария развития Прилепского сельсовета, предусматривающий развитие производственной базы, развитие инженерной инфраструктуры, улучшение социальных и культурно-бытовых условий жизни населения. Согласно данного сценария к 2031 г. число жителей составит 1300 человек. Общая территория муниципального образования составляет – 106,11 кв.км.
Жилищное строительство

Для увеличения обеспеченности населения общей жилой площадью до 40 м2/чел. будет решаться строительством малоэтажного индивидуального жилья общей площадью 4,6 тыс.м2.

Экономическое развитие

· выделение в качестве инвестиционных площадок недействующих, фактически заброшенных территорий промышленных объектов;

· увеличение объема целевого использования сельскохозяйственных угодий поселения;

· разработать мероприятия по выделению земельных участков под строительства промышленных предприятий, предложенного в СТП Конышевского района.
Инженерная и транспортная инфраструктура
на первую очередь строительства Генеральным планом предлагается:

· нанесение дорожной разметки, устройство остановочных, посадочных площадок, автопавильонов на автобусных остановках;

· замена поврежденных и установка новых дорожных ограждений, замена поврежденных и установка недостающих дорожных знаков, установка дорожных знаков индивидуального проектирования;

· асфальтирование около 20 км улиц д. Прилепы, с. Ширково и  с.Толкачевка с грунтовым и/или щебеночным покрытием;

· нанесение дорожной разметки, замена поврежденных и установка новых дорожных ограждений, замена поврежденных и установка недостающих дорожных знаков, установка дорожных знаков индивидуального проектирования;

· при организации новой жилой застройки предусмотреть строительство улично-дорожной сети (новых улиц, переулков). Доля улиц и проездов от общей площади комплексной жилой застройки должна составлять 5–7%.
На расчетный срок в качестве мероприятий Генеральным планом определено:

· реконструкция автомобильной дороги Льгов – Конышевка;

· строительство региональных дорог класса «А»: «Приходьково – Хомутовка - Конышевка - Льва Толстого – Щигры – Кшенский – Касторное – на Воронеж», проходящей в широтном направлении и «Дмитриев – Конышевка – Льгов – Суджа» проходящей в меридиональном направлении (в соответствии с инновационным вариантом развития схемы территориального планирования Курской области);
· восстановление изношенных верхних слоев дорожных покрытий с обеспечением требуемой ровности и шероховатости на всех асфальтированных улицах населенных пунктах.

Инженерная подготовка территории

· замену изношенных водопроводных сетей;

· обеспечение  производительности водозаборных сооружений  не менее 233 м3/сутки;
· прокладку уличного водопровода на новых территориях жилой и общественно-деловой застройки;
· строительство резервной емкости для целей противопожарной безопасности (108м3);
· оборудование выгребными ямами всего жилищного фонда и учреждений социально-культурного и бытового назначения населенных пунктов сельсовета с организацией вывоза стоков на канализационно-очистные сооружения п. Конышевка;
· прокладка межпоселковых газопроводов к населенным пунктам сельсовета, строительство  поселковых  газораспределительных сетей низкого давления;

· подключение к системе газоснабжения существующих и запланированных на I очередь строительства объектов жилой и общественно-деловой застройки.
Выступления участников публичных слушаний:
Выступление заместителя главы Прилепского сельсовета Ясерова Г.А: 
Генплан разработан в рамках действующего в настоящее время законодательства. К генплану необходимо отнестись  положительно,  в целях дальнейшего продвижения самой процедуры градостроительного развития территории сельсовета.
В соответствии с действующим законодательством, была назначена комиссия по принятию замечаний и предложений по Проекту генерального плана муниципального образования «Прилепский сельсовет» Конышевского района Курской области.

В ходе обсуждения в комиссию замечаний и предложений не поступило.

Председательствующий -  Селиванов Н.И. отметила, что итоговый  протокол будет обнародован  и размещен на Интернет-сайте Администрации Конышевского района.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ о результатах будет обнародовано и размещено на Интернет-сайте Администрации Конышевского района не позднее 3-х  месяцев с момента обнародования решения о проведении публичных слушаний. 

На этом публичные слушания объявляются   закрытыми.

Председательствующий







 Селиванов Н.И.
Секретарь   









 Ясерова Г.А.
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