Размер социальных выплат в 2019 году

	Отдел социальной защиты населения Администрации Конышевского района Курской области доводит до сведения жителей района, что в 2019 году произошли изменения, касающиеся размера ежемесячных пособий и иных социальных выплат.
	Так, статьей 9 Закона Курской области от 7 декабря 2018 года         №86-ЗКО «Об областном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» с 1 февраля 2019 года установлен размер индексации - 1,043. 
В связи с чем, с 1 февраля 2019 года:
	1.Размер ежемесячной денежной выплаты составит:
ветеранам труда – 521 руб. 71 коп.;
труженикам тыла – 782 руб. 58 коп.;
реабилитированным лицам – 914 руб. 14 коп.;
лицам, признанными пострадавшими от политических репрессий – 862 руб. 02 коп.;
ветеранам труда Курской области – 485 руб. 34 коп..
2.Размер пособия на ребенка, предусмотренного Законом Курской области от  1 декабря 2004 г. №56-ЗКО «О размере, порядке назначения и выплаты пособия на ребенка» составит:
пособие на ребенка (базовый размер) – 168 руб. 11 коп.;
пособие на ребенка одинокой матери – 336 руб. 22 коп.;
пособие на детей, родители которых уклоняются от уплаты алиментов – 252 руб. 17 коп.;
пособие на детей военнослужащих, проходящих военную службу по призывы – 252 руб. 17 коп.
3.Размер ежемесячного пособия многодетным семьям, в составе которых есть восемь и более детей в возрасте до 18 лет составит – 7930 руб. 39 коп.
Также с 1 февраля 2019 года в 1,043 раза индексируется единовременная денежная выплата на погребение реабилитированного лица и ее размер составит 4842 руб. 66 коп.

Отдельно следует уделить внимание ежемесячной выплате в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка, предусмотренной Федеральным законом от 28 декабря 2017г. №418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей». 
Данная выплата назначается семьям, постоянно проживающим на территории Российской Федерации,  в которых первый ребенок рожден с 1 января 2018 года. 
Среднедушевой доход семьи, претендующей на получение указанной, в 2019 году не должен превышать 14775 рублей.
Размер ежемесячной выплаты  равен прожиточному минимуму для детей, установленному в Курской области за второй квартал 2018 года.
То есть, с 1 января 2019 года размер ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка составит  9368 рублей. 
Подать заявление на установление ежемесячной выплаты можно в любое время до истечения полутора лет со дня рождения ребенка. Если обратиться до достижения ребенком возраста шести месяцев, выплата будет установлена с даты рождения ребенка, и средства будут выплачены за все месяцы до обращения. В остальных случаях выплата устанавливается со дня подачи заявления о её назначении.
Первый выплатной период рассчитан на год. После этого нужно вновь подать заявление о назначении ежемесячной выплаты на срок до достижения ребенком возраста полутора лет, а также предоставить все необходимые для назначения документы. Перечень документов можно уточнить в отделе социальной защиты населения Администрации Конышевского района (тел.для справок: 2-15-88) или в МФЦ (тел.: 2-30-39). Заявление о назначении ежемесячной выплаты необходимо подать через многофункциональный центр. 

Для всех получателей социальных выплат следует напомнить, что в связи с новогодними и рождественскими каникулами финансирование пособий, компенсаций и иных социальных выплат будет осуществляться со второй декады января 2019 года.
Все социальны выплаты являются гарантированными обязательствами и необходимые средства на их осуществление предусмотрены федеральным и областным бюджетом.
Учитывая, что социальные выплаты в рамках действующего законодательства не имеют определенной даты выплаты и производятся в течение месяца, социальные выплаты за январь 2019 года будут осуществлены до 31 января 2019 года в полном объеме.
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