ПОЖАР НА ДАЧЕ В ЗИМНИЙ ПЕРИОД. ЭЛЕМЕНТАРНЫЕ МЕРЫ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

       Январь 2019 года доставил пожарным 30 пожарной части Конышевского района много хлопот. Основная часть возгораний, случившихся в дачных домах, произошла по вине или халатности самих жителей. Они порой не соблюдают элементарных мер пожарной безопасности. Рассчитывая на авось, часто используют обогреватели кустарного производства, подолгу не выключая их из сети. От этого электропроводка перегревается, нарушается её изоляция и может случиться возгорание. Рассмотрим основные причины возникновения пожаров на дачах зимой.
         Действительно, в зимний период количество пожаров в дачных домах значительно увеличивается. Основной их причиной являются неисправная электропроводка и печи, будь они кирпичными или типа буржуйки с трубой в окно.
         Вы не задумывались, почему в русских избах печь всегда белёная и побелку эту периодически обновляли? Делалось это для того, чтобы вовремя обнаружить незаметные на глаз щели и замазать их.
         Скопившаяся в дымоходе сажа – материал горючий. Если его не чистить, то сажа может загореться и огонь наверняка перекинется на крышу. Вот вам и причина пожара на даче из-за халатности хозяев.
        Что касается печей типа буржуйка, то их тоже достаточно много в дачном секторе. Они прожорливы и быстро отдают тепло. Хозяевам в сильный мороз хочется сильнее растопить их. Это может быть причиной перегрева металлического дымохода и возгорания конструкций, через которые он проходит. Тем более нельзя сушить на дымоходе промокшую одежду.
        Тем, у кого на даче имеется дровяная печь, нужно помнить об угарном газе. От него можно задохнуться, поскольку он не имеет запаха и цвета. Появляется угарный газ, когда рано закрывают заслонку печи при несгоревшем полностью топливе.
        По статистике от неисправных электроприборов и электропроводки на дачах случаются четверть пожаров.
       Дачники часто доверяют прокладку или ремонт проводов в доме людям, слабо разбирающимся в электротехнике, или пытаются сделать это сами.       Знайте, что если сечение провода рассчитано неверно, то он может не выдержать усиленной нагрузки всех находящихся в доме электроприборов.  Правильно выбранные автоматы защиты должны обесточить сеть при перегрузке. Ну и соединять медный провод с алюминиевым просто недопустимо.
       Если в доме какой-никакой порядок в электропроводке ещё существует, то в хозяйственных постройках на него обращают мало внимания. В проводке часто используют провода разного сечения, делают её частями по несколько метров, соединяя обычной скруткой. Не все владельцы дач знают, что в бане требуется прокладывать термостойкий кабель. Изоляция обычного может от высокой температуры просто расплавится и провод «коротнёт».
       Имейте в виду, что в месте короткого замыкания возникает температура в 1500 градусов. От неё может воспламениться любой горючий материал, находящийся поблизости. По правилам пожарной безопасности нельзя оставлять на длительное время ни один бытовой электроприбор, который не предназначен для этого. Причиной возгорания может быть даже не выключенная на ночь электролампочка.
       К сожалению, курение по-прежнему является причиной возникновения пожаров на дачах. Для гибели человека, да ещё уснувшего, иногда достаточно будет вдохнуть ядовитых газов от тлеющего поролона.
     В случае возникновения пожара необходимо: сообщить о возгорании в пожарную охрану по телефонам сотовой связи 112; 101, по стационарному телефону 2-15-01 или 01.
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