[bookmark: _GoBack]С 3 по 8 июня 2019 года в г. Москве состоится крупнейшее отраслевое мероприятие в сфере розничной торговли - Международный форум бизнеса и власти «Неделя российского ритейла», организованный Министерством Промышленности и Торговли Российской Федерации и Российской ассоциацией экспертов рынка ритейла.
В программе недели ритейла запланировано проведение следующих мероприятий:
· Большая КОНФЕРЕНЦИОННАЯ ПРОГРАММА, включающая конгрессы (Алкогольный, Мясной, Молочный, Хлебный), конференции по маркетингу, HR, IT, коммерческим закупкам, СТМ и др.;
· Выставка RETAIL WEEK EXPO (демонстрация передовых разработок и технологий в сфере ритейла);
· Профессиональный отраслевой конкурс RETAIL WEEK AWARDS;
· Всероссийский конкурс Минпромторга России «ТОРГОВЛЯ РОССИИ» на лучшие решения и идеи, реализуемые разными торговыми форматами;
TOP RETAIL MANAGERS — первый российский рейтинг топ- менеджеров в ритейле;
· Инновационные РИТЕЙЛ ТУРЫ.
Кроме того, в рамках мероприятия будет действовать «Центр Закупок Сетей» - уникальный проект, который уже более 15 лет даёт возможность хозяйствующим субъектам проводить переговоры о поставках своей продукции с ведущими федеральными и региональными розничными сетями.
Более подробная информация о Форуме размещена на сайте - http://rusretailweek.ru/
Хозяйствующих субъектов, желающих  принять участию в данном мероприятии просим сообщить по телефону 8(47156) 2-12-58 до 25 февраля 2019 года.
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