                                             ИНФОРМАЦИЯ
о проведенных встречах с населением  в  Конышевском районе
	
В целях  информирования жителей района о деятельности Администрации  Конышевского района Курской области    по улучшению уровня  и качества жизни населения в рамках реализации Указов Президента Российской Федерации  2012 года и  майского «суперуказа» Президента Российской Федерации 2018 года «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», задачах по  реализации основных направлений стратегического развития   Курской области в  Конышевском районе 27 марта  текущего года завершились встречи с населением  в п. Конышевка и с. Жигаево.
На   мероприятия приглашались и приняли участие      депутаты Представительного Собрания Конышевского района, Собрания депутатов  Ваблинского сельсовета, представители сфер  образования,  здравоохранения, культуры,   общественности, руководители и представители организаций, учреждений.
В отчете  Главы Конышевского района - Новикова Д.А., управляющей делами Администрации района – Теплаковой Л.Н. подчеркнуты  достижения работы района   по всем направлениям, как социальной сфере, так и производственных показателях. 
О деятельности администраций п. Конышевка, Ваблинского сельсовета с  информацией  выступили  Главы п. Конышевка,  Ваблинского сельсовета.
Жители  с. Жигаево  высказали просьбы по восстановлению    автобусного  маршрута «Конышевка – Железногорск», улучшению работы ФАПа, проведению опиловки линий электропередач, разъяснению оплаты за оказанную услугу по установке электросчетчиков. 
К Администрации сельсовета поступил вопрос по организации уличного освещения населенного пункта. 
 Жители райцентра в основном обращались с вопросами благоустройства в целом п. Конышевка, а также улучшении автомобильных дорог, строительстве тротуара  по ул. Копылова.
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