ЯРМАРКА ДЛЯ ГРАЖДАН ПЕНСИОННОГО И ПРЕДПЕНСИОННОГО ВОЗРАСТА


25 марта 2019 г. ОКУ «ЦЗН Конышевского района» совместно с Администрацией района проведена мини- ярмарка  вакансий для лиц пенсионного и предпенсионного возраста.

Мероприятие организовано в целях содействия трудоустройству лиц данной категории, расширение возможности получения информации о вакансиях, повышения доступности  услуг службы занятости для населения.

Специализированная мини-ярмарка вакансий помогла жителям района сориентироваться на рынке труда и стала реальной возможностью найти работу. Посетители мероприятия встретились с представителями кадровых служб предприятий, а работодатели смогли подобрать необходимых работников из числа претендентов.


Специалистами центра занятости были организованы несколько информационных площадок об услугах службы занятости. Присутствующие  получили информацию о ситуации на рынке труда, узнали о том, как получить информацию о вакансиях из интернета, как получить услугу в электронном виде. Большой интерес вызвала информация о возможности пройти профессиональную подготовку, повышение квалификации, переподготовку по направлению службы занятости. Присутствующие ознакомились с перечнем приоритетных профессий для профобучения и дополнительного профессионального образования граждан предпенстонного возраста.

Всем участникам мини-ярмарки вручены буклеты, бюллетени, информационные листки, памятки с информацией об услугах службы занятости. 

