В районной больнице –
новый автомобиль «скорой помощи»
Врио губернатора Роман Старовойт в Курске торжественно вручил главному врачу Конышевской райбольницы ключи и госномер от новенького автомобиля Газель Некст.

По словам главного врача Жанны Заплаткиной, машина соответствует новому ГОСТу, который предъявляет более строгие требования к безопасности и комфорту. Она оборудована современной медицинской техникой. Здесь есть дефибриллятор, кардиограф, ингалятор-небулайзер, реанимационные наборы. Оснащен автономным отоплением и кондиционерами для создания комфортных условий пациенту и работы медиков.
Водитель с сорокалетним стажем Николай Степанов не скрывает своей радости. Он и бригады врачей на стареньких машинах обслуживают 89 населенных пунктов Конышевского района, это 12 тысяч человек, и в смену бывают по 10-15 вызовов.
- Такие автомобили просто незаменимы, - делится впечатлениями Николай Степанов.
- Слова благодарности мы говорим в первую очередь врио губернатора Курской области Роману Старовойту, благодаря которому у нас теперь есть новая карета «скорой помощи», - говорит главный врач. - Новая Газель нужна для оказания медицинской помощи тяжело больным и перевозки нуждающихся в экстренной медицинской помощи в реабилитационные центры Курска и Железногорска, перевозки рожениц в перинатальный центр Курска, - заканчивает Жанна Заплаткина. - А со своей стороны мы готовы и будем трудиться, оказывая медицинскую помощь всем нуждающимся.
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