Пожарной охране России исполняется 370 лет
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         30 апреля в МЧС отмечают 370-ю годовщину со Дня образования пожарной охраны России. История противопожарной службы в нашей стране началась в 1649 году с царского «Наказа о градском благочинии», где впервые на государственном уровне были определены меры по борьбе с огнем.

         Современная Государственная противопожарная служба в составе МЧС России – это мощнейшая оперативная структура, которая выполняет многочисленные задачи по борьбе с огнем, ликвидации чрезвычайных ситуаций, оказанию помощи при дорожно-транспортных происшествиях и в других сложных ситуациях.

          Каждый год огнеборцы тушат в среднем 150 тысяч пожаров, спасая при этом сотни тысяч людей. Сегодня пожарная охрана России насчитывает почти 470 тысяч человек. Это сотрудники федеральной противопожарной службы МЧС России, работники субъективной, муниципальной, ведомственной и частной пожарной охраны, добровольцы. В стране действуют около 2000 гарнизонов пожарной охраны, в состав которых входят более 24 тысяч подразделений. Ежегодно они совершают до 2 млн выездов.

Главной задачей государственной противопожарной службы является повышение уровня боевой готовности подразделений, который выражается, прежде всего, в улучшении временных показателях реагирования на пожары и ЧС. 

Борется с огнем и пожарная охрана нашего района, которая была организована более 50 лет назад. На вооружении нашей части стоит современная  пожарная техника которая комплектуется не только традиционным набором пожарно-технического вооружения, но и гидравлическим аварийно-спасательным инструментом, обладает повышенным запасом огнетушащих средств, оснащается более совершенными пожарными насосами, которой управляют хорошо знающие свое дело водители это: Бушин И.Н., Чечёткин С.И., Полхов С.И., Самоснов П.В., Степанов В.В., Литвинчук В.Ф., Мельников Я.В., Григоров И.С., Шулешев С.Н., Каплин О.М. 
Умело и самоотвержено работают во время ликвидации пожаров, дорожно-транспортных происшествиях, а также других чрезвычайных ситуациях личный состав подразделения это: Голопятов Д.Р., Положко А.М., Аниканов Ю.Г., Пучков Д.В., Козлов С.Г., Петухов В.Н., Пушкарев Р.Ю., Гранкин Р.Д. 
Вся пожарная техника  оснащена приборами системы «ГЛОНАСС», а это позволяет мгновенно получать данные о местонахождении автомобиля и при необходимости корректировать его маршрут движения к месту пожара или возгорания. 
         На базе пожарной части создана газодымозащитная служба. Ее возможности используются на каждом втором пожаре. Подразделения оснащены современными аппаратами защиты органов дыхания.                   
        Добросовестно несут круглосуточное дежурство диспетчера Сонников В.Л., Кирев Г.В., Мастихин Р.Е., Агейкин А.А. благодаря их старанию подразделения части вовремя выезжают  и ликвидируют пожары и загорания в первичных стадиях развития, тем самым спасая от огня материальные ценности и спасая жизни людей. 
Целенаправленно разъяснительную и профилактическую работу среди населения, предприятий и организаций по предупреждению пожаров ведёт инструктор профилактики ПЧ Конышевского района Гулько Н.С. Проводимая ею  работа существенно влияет на снижение количества пожаров.
В части работают люди, способные выполнить поставленную задачу по ликвидации пожаров и стихийных бедствий. Это начальник пожарной части Квасов В.Н., заместитель начальника ПЧ Атрохов М.М., а также начальники  караулов и командиры отделений Бушин А.А., Кожемякин В.Н., Медовкин А.А., Мастихин А.Н., Должиков А.А., Дремов Н.И., Богданов Е.Н., Елушенко А.Н. которые руководят действиями пожарных и водителей при ликвидации пожаров.

Также на территории нашего района несут службу работники отдельного поста в с. Васильевка Конышевского района, где на боевом дежурстве находиться 2 пожарные автоцистерны и личный состав это: Провоторов В.И., Быков Г.Н., Рябов Ю.И., Судариков К.А., Карчев А.М., Татаринов В.В., Ульянцев А.В., Рябов И.Ю. Козлов С.И. руководителем данного поста является командир отделения Лютиков Иван Николаевич. Данный пожарный пост прикрывает 4 сельских совета, 39 населённых пункта с общей численностью населения около 4000 человек. 

Нельзя сегодня не вспомнить о ветеранах пожарной охраны: В.В. Мищенко, Чередниченко В.Г., Алфимова Ю.Н., Степанова И.В., Отставных А. И.Г. Андросова, Горбачева А.Р., Дрючина Н.В., Ивашина Н.П. и других. О тех кто всю свою жизнь посвятил важному делу и, находясь на заслуженном отдыхе поддерживает связь с личным составом части, передает свой опыт молодым.

          Профессия огнеборца во все времена считалась особенно почетной и славной. Это путь мужественных и самоотверженных людей.

Хочется  поздравить коллектив пожарной части, отдельного поста с. Васильевка, добровольных пожарных Конышевского района, ветеранов пожарной охраны, их семей с днем пожарной охраны и пожелать всем крепкого здоровья, счастья, успехов в службе, мирного неба над головой и сухих рукавов.
          С наилучшими пожеланиями, старший инспектор ОНД и ПР по г. Льгову, Льговскому и Конышевскому районам капитан внутренней службы В.Н. Быков.




































































































































































































































































































































































































































































































































































































