РАЙОННЫЙ КОНКУРС «САМЫЙ КЛАССНЫЙ,КЛАССНЫЙ-2013»
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В соответствии с планом  МКУ СДПО “Конышевский РМК” в период с  22  по 29 апреля 2013 года  был проведен  районный Конкурс “Самый классный,классный -2013”. 

     Конкурс направлен на развитие творческой деятельности педагогических работников по обновлению содержания образования, поддержку новых технологий в организации образовательного процесса, рост профессионального мастерства педагогических работников, утверждение приоритетов образования в обществе. Задачами конкурса являются:
- выявление творчески работающих классных руководителей, имеющих высший профессиональный рейтинг в школах района среди обучающихся, родителей, общественности, распространение опыта воспитательной работы.

-  расширение диапазона профессионального общения.

- поддержка классных руководителей в их профессиональной и творческой самореализации.

- повышение престижа, социального и нравственного значения, труда классного руководителя.
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    Районный конкурс состоит из трех очных туров. На конкурс предоставляются следующие документы:

- заявка общеобразовательного учреждения на участие в конкурсе;

- эссе на тему: «Мой взгляд  на воспитание» ( не более 3-х страниц).
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1 тур- 22 апреля. Презентация на котором участники конкурса представляют концепцию (свое видение) воспитательной работы, свой опыт воспитательной работы. Необходимо продемонстрировать широкий кругозор, знание теории воспитания, индивидуальные профессиональные качества  (время выступления 10 мин.)

Максимальное количество баллов-10.
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2 тур- 24 и 25 апреля. Открытое мероприятие воспитательного характера (классный час, деловая игра, круглый стол, диспут, «Интеллектуальный ринг) и т.д. проводится конкурсантами не в своих классах, на базе МКОУ «Конышевская средняя общеобразовательная школа». Необходимо показать владение профессиональными знаниями и умениями, методикой проведения данного мероприятия, навыками общения, знание психолого-возрастных особенностей обучающихся. Продолжительность 30 мин. Самоанализ мероприятия. 

Максимальное количество баллов-10.
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3 тур- 29 апреля. Фрагмент тематического родительского собрания, проводимого конкурсантом. Необходимо показать умение заинтересовать родителей поставленной проблемы, умение владеть аудиторией, умение вооружить родителей психолого-педагогическими знаниями. Продолжительность 10 мин. 

Максимальное количество баллов-10.
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В результате конкурсных испытаний жюри определяет не более 3 победителей. После прохождения всех туров районного конкурса жюри подводит итоги и публично оглашает их.

  По результатам 3 туров районного конкурса «Самый классный,классный» определяются победители. Учителю, занявшему 1 место в конкурсе «Самый классный, классный» будет производиться доплата в размере  за 1 место 20% , за 2 место 15% , за 3 место 10% должностного оклада в течение учебного года, следующего после окончания районного конкурса.

Участниками конкурса были:

-Игнатухина Ирина Ивановна-классный руководитель МКОУ «Кашарская средняя общеобразовательная школа».

-Корсакова Валентина Ивановна-классный руководитель МКОУ «Рыжковская основная общеобразовательная школа».

-Погребных Ольга Витальевна-классный руководитель МКОУ «Конышевская средняя общеобразовательная школа».

-Сумина Галина Алексеевна-классный руководитель МКОУ «Малогородьковская основная общеобразовательная школа».

- Татаринова Лидия Михайловна-классный руководитель МКОУ «Васильевская средняя общеобразовательная школа».

- Бушина Любовь Сергеевна-классный руководитель МКОУ «Глазовская средняя общеобразовательная школа».

-Копылова Ирина Васильевна- классный руководитель МКОУ «Машкинская основная общеобразовательная школа».

-Четверикова Елена Федоровна- классный руководитель МКОУ «Черниченская  основная общеобразовательная школа».
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      Жюри Конкурса отметило  высокий  рост профессионального мастерства педагогических работников (участников ), оценило качество представленных на Конкурс материалов каждого участника, а также выполнение их профессиональных и творческих способностей. 
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