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                                    Уважаемый Дмитрий Александрович!


				
             Филиал Федерального бюджетного учреждения здравоохранения  «Центр гигиены и эпидемиологии в Курской области в Льговском районе» просит Вас опубликовать информацию, о проведении горячей линии  по вопросам качества и безопасности детских товаров, выборе новогодних подарков, на Вашем официальном сайте.
Информация прилагается.






Главный врач                                                      С.В. Акопян.









Исп. Чуваева Е.В.
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                                   Уважаемые потребители!



          В период с 02  по 21 декабря  2019 года специалистами Филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Курской области в Льговском районе» будет организованно тематическое консультирование граждан по вопросам качества и безопасности детских товаров, выборе новогодних подарков.
     Специалисты ответят на Ваши вопросы по качеству и безопасности детской одежды, обуви, игрушек, новогодних товаров, по детскому питанию, а также действующих гигиенических требований к этой категории товаров.
Получить консультацию по всем возникающим вопросам Вы сможете в будние дни с 900 до 1700 часов (перерыв с 1300 до 1400) по телефону 8 (471-40) 2-40-14, на личном приеме по адресу: г. Льгов, ул. М. Горького, 9, а также отправив обращение по электронной почте: cgsn_lgov@mail.ru 
      Дополнительно каждый потребитель может обратиться за разъяснениями по телефону Единого консультационного центра, который функционирует в круглосуточном режиме, без выходных дней на русском и английском языках 8 800-555-49-43 (звонок бесплатный).
































