             Профилактические рейды в жилом секторе 
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    В целях предупреждения пожаров и гибели людей, повышения уровня противопожарной защиты жилого фонда в период февраля текущего года сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по г. Льгову, Льговскому и Конышевскому районам совместно с Конышевским пунктом полиции МО МВД РФ «Фатежский», 30 пожарной частью Конышевского района, а также оперативной группой КЧС и ОПБ администрации Конышевского района проведены профилактические рейды по проверке жилых домовладений граждан относящихся к категории группы «Риска». 
    Как показывает статистика, чаще всего пожары происходят в жилом секторе. Профилактический рейд проведен с целью предотвращения роста количества возгораний в жилых домах, гибели и травматизма людей на пожарах, а также выявления нарушений требований пожарной безопасности, которые могут привести к трагическим последствиям. В ходе проведения данного рейда проведены инструктажи о мерам пожарной безопасности, вручены памятки, где подробно описаны правила пожарной безопасности и способ вызова экстренных служб.

     Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по г. Льгову, Льговскому и Конышевскому районам обращается ко всем жителям Конышевского района о соблюдении элементарных правил пожарной безопасности.
Старший инспектор ОНД и ПР 

по г. Льгову, Льговскому и 

Конышевскому районам капитан 

внутренней службы                                                       В.Н. Быков
