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Банк России определил минимальные требования к полису автокаско в случае его продажи вместе с полисом ОСАГО. 
С 8 марта 2020 года сведения о договоре автокаско можно будет указывать на обратной стороне полиса ОСАГО, не заключая договора добровольного автострахования в виде отдельного документа. Такая возможность может быть предоставлена страховщиком при покупке как бумажного, так и электронного полиса ОСАГО.
Указание Банка России устанавливает минимальные требования к условиям осуществления добровольного автострахования, если полис каско оформляется одновременно с ОСАГО. Добровольный полис каско должен включать риски утраты (гибели) или повреждения транспортного средства, а также может предусматривать франшизу, но не более 20% от страховой суммы.
«Срок действия договора автокаско должен будет совпадать со сроком действия полиса ОСАГО, а в случае прекращения действия полиса ОСАГО будет прекращаться и действие полиса автокаско. При этом договор каско можно будет расторгнуть, в том числе в период охлаждения, не прекращая действия полиса ОСАГО», - уточнил заместитель управляющего Отделением Курск Банка России Александр Устенко.
Банк России определил право автостраховщика указать в определенном разделе полиса ОСАГО номер полиса добровольного страхования автокаско. Условия самого договора автокаско по договоренности с клиентом будут определены отдельно в рамках избранной водителем программы. Таким образом, не обязательно, чтобы полис добровольного имущественного страхования был упрощенным и предлагался в «коробочном» варианте.
По мнению Александра Устенко, принятые изменения позволят сделать заключение договора каско удобнее как для потребителей, так и для страховых компаний. 
