Проверка муниципального образования к пожароопасному периоду
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       В целях организации и проведения мероприятий по усилению охраны лесов, населенных пунктов и объектов, независимо от их организационно-правовой формы и формы собственности от пожаров в 2020 году, а также с целью выполнения распоряжения Губернатора Курской области «О подготовке и проведении пожароопасного сезона 2020 года» в период с 11 марта 2020 года комиссией МО Конышевского района проведена проверка готовности муниципального образования к пожароопасному весенне-летнему сезону.
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     В ходе проверки  проанализирована деятельность органов местного самоуправления по реализации в пределах своей компетенции государственной политики в области обеспечения пожарной безопасности и защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, связанных с возникновением лесных пожаров.  

     Проведена проверка на предмет готовности комитета лесного хозяйства Курской области (Конышевского участкового лесничества», ГУПКО «Льговлес» (Конышевский участок), а также арендаторов лесных угодий ООО КФХ «Славянское Наследие», ООО «Глушковское» и ООО «Русский лес».
     Представители комиссии осмотрели на предмет готовности всю лесопатрульную технику, которая будет использована при случае возникновения пожаров на территории лесных угодий Конышевского района, первичные средства пожаротушения, а также организационно-распорядительные документы об организации охраны лесов от пожаров. 
     Основные цели работы межведомственной комиссии - оценка реального состояния готовности Конышевского района к пожароопасному периоду, выявление недостатков в практической деятельности и осуществление контроля за своевременным их устранением.
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