В районе возросло число возгораний сухой травы и мусора!

     Наступившая после аномально теплой и бесснежной зимы ранняя весна привела к раннему росту в Конышевском районе числа возгораний сухой травы и мусора. 
     На сегодняшний день с начала текущего года на территории района зарегистрировано уже 10 случаев возгорания сухой травянистой растительности и мусора. Если представлять общую сгоревшую площадь, она составляет более 2 гектаров. В одном случае горения сухой травы произошел переброс огня на бесхозяйное строение, которое в результате возгорания уничтожено полностью.
     Сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по г. Льгову, Льговскому и Конышевскому районам в отношении виновных лиц осуществляющих несанкционированные палы сухой травянистой растительности и мусора возбуждено 8 административных материалов в соответствии со ст. 20.4 ч. 1 КоАП РФ.
     В период высокой пожарной опасности на территории региона активно применяется космический мониторинг. Координаты с спутника направляются во все заинтересованные службы для принятия оперативных мер по тушению огня и привлечения к дисциплинарной ответственности поджигателей.
      Если видите начинающийся пал — не проходите мимо, остановитесь и примите меры по тушению огня.
     Если горит высокая сухая трава в ветреную погоду, пламя идет высокой стеной – не пытайтесь тушить самостоятельно.
    Позвоните по телефонам «01», «101» или «112», опишите местность, ориентиры и подождите приезда пожарных в безопасном месте.
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