
Администрация Конышевского района Курской области в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса РФ информирует о предоставлении в аренду гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, из категории земель населенных пунктов, разрешенное использование – ведение садоводства, площадью 301724 кв.м., кадастровый номер 46:09:180104:25, местоположение: Курская область, Конышевский район, Платавский сельсовет, село Шустово, обременений на земельный участок не зарегистрировано.


Цель предоставления земельного участка – для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности.

Заинтересованные в предоставлении земельного участка граждане и крестьянские (фермерские) хозяйства вправе подать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка в течение 30 дней со дня размещения настоящего извещения. Для подачи заявлений и ознакомления со схемой земельного участка обращаться в Администрацию Конышевского района Курской области по адресу: 307620, Курская область, Конышевский район, п. Конышевка, ул. Ленина, д. 19. Время ознакомления со схемой земельного участка и приема заявлений: с 05.06.2020г. по 06.07.2020г. включительно в рабочие дни с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 18.00, тел. 8(47156) 2-14-70, 2-13-83, e-mail: konadmin@mail.ru. Заявления подаются по выбору заявителя лично (нарочно) или посредством почтовой связи на бумажном носителе, либо в форме электронных документов с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Порядок и способы подачи указанных заявлений в форме электронного документа утверждены Приказом Минэкономразвития России от 14.01.2015г. №7.


Данное извещение и форма заявления размещены на официальном сайте торгов www.torgi.gov.ru, на сайте Администрации Конышевского района Курской области http:// konishovskiyr.rkursk.ru.
