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          Результат проверки исполнения законодательства в сфере охраны 

населенных пунктов, расположенных в лесном массиве, а также лесов от природных пожаров 
Прокуратурой Конышевского района в первом полугодии 2020 года проведена проверка законодательства в сфере охраны населенных пунктов, расположенных в лесном массиве, а также лесов от природных пожаров.
В проведенной проверки были выявлены нарушения требований ст. ст. 53, 53.1 Лесного кодекса РФ, пп. "а" п. 3 Правил пожарной безопасности в лесах, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 30.06.2007 года N 417 в ООО «Глушковское охотничье и рыболовное общество», ООО «РУССКИЙ ЛЕС», ООО «КФХ Славянское наследие»  не была произведена очистка территории, прилегающий к лесу от сухой травянистой растительности на полосе шириной не менее 10 метров от леса, а также лесной массив не отделен противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра или иным противопожарным барьером. 

По выявленным нарушениям 07.04.2020 прокуратурой района в отношении должностного лица ООО «Глушковское охотничье и рыболовное общество», 14.05.2020 в отношении ООО «РУССКИЙ ЛЕС», ООО «КФХ Славянское наследие» были вынесены постановления о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст. 8.32 Кодекса РФ об административных правонарушениях, то есть нарушение правил пожарной безопасности в лесах, которые были направлены для рассмотрения в ОНД и ПР по городу Льгову, Льговскому и Конышевскому районам УНД и ПР ГУ МЧС России по Курской области. По результатам рассмотрения должностные лица ООО «Глушковское охотничье и рыболовное общество», ООО «РУССКИЙ ЛЕС», ООО «КФХ Славянское наследие» были признаны виновными с назначением штрафа в размере 10 000 рублей.

Кроме того, по указанным нарушениям прокуратурой район 10.04.2020 в адрес директора ООО «Глушковское охотничье и рыболовное общество» внесено представление об устранении нарушений, которое рассмотрено и удовлетворено.
Заместитель прокурора района                                                           И.Л.Сенчук                                                                                   
