Детские пособия с 1 октября: переход на карту «Мир»
Отдел социальной защиты населения Администрации Конышевского района информирует получателей ежемесячной выплаты на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно  и ежемесячной денежной выплаты семьям при рождении третьего и каждого последующего ребенка о необходимости открытия в кредитной организации банковского счета с привязкой к нему карты национальной платежной системы «Мир». 
[bookmark: _GoBack]В случае отсутствия карты «Мир», кредитные организации будут размещать денежные средства на счете по учету сумм невыясненного назначения и в срок до 10 дней направлять получателям социальных выплат уведомления с просьбой открыть нужный банковский счет для перечисления средств или лично посетить офис банка для получения средств наличными. 
По истечении десятидневного срока деньги возвращаются плательщику. В этом случае гражданам, проигнорировавшим обращение банков и переход на платежную систему «Мир», нужно будет доказывать право на получение социальных выплат со сбором соответствующих документов. 
