Наградные материалы ко Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

За многолетний и добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса и в связи с профессиональным праздником – День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности объявлена Благодарность Министерства сельского хозяйства Российской Федерации следующим работникам агропромышленного комплекса:
Ветровой Наталье Петровне – весовщику общества с ограниченной ответственностью «Хлебоприемное предприятие Конышевский элеватор»
Ворониной Ирине Васильевне – куттеровщику колбасного цеха общества с ограниченной ответственностью «Гордость провинции»
Высоцкому Владимиру Михайловичу – главе Старобелицкого сельсовета
Жалнину Юрию Евгеньевичу – трактористу общества с ограниченной ответственностью «Экопродукт»
Копылову Ивану Иосифовичу – начальнику отдела земельных и имущественных отношений управления экономики, труда, земельных и имущественных отношений Администрации Конышеского района
Коростелеву Владимиру Петровичу – инженеру крестьянского (фермерского) хозяйства «Рассвет»
За многолетний и добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса и в связи с профессиональным праздником – День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности награждены Почетной грамотой Министерства сельского хозяйства Российской Федерации следующие работники агропромышленного комплекса:
Новиков Дмитрий Александрович – Глава Конышеского района
Сухова Галина Тихоновна – индивидуальный предприниматель – глава крестьянского (фермерского) хозяйства 
За многолетний добросовестный труд, существенные достижения в профессиональной деятельности награждена Почетной грамотой Курской областной Думы и нагрудным знаком к Почетной грамоте Курской областной Думы Однораленко Лидия Ивановна – начальник производства филиала «Комби» общества с ограниченной ответственностью «Агропромкомплектация – Курск»
За активное участие в развитии агропромышленного комплекса Курской области и достигнутые успехи в работе награждены Благодарственным письмом Курской областной Думы:
Ковалев Евгений Владимирович – механизатор общества с ограниченной ответственностью «Крестьянское фермерское хозяйство «Славянское наследие» 
Коробков Николай Иванович – механизатор общества с ограниченной ответственностью «Колосок»
Овсянников Андрей Владимирович – старший контролер смены общество с ограниченной ответственностью «Гордость Провинции»
За многолетний добросовестный труд в сельскохозяйственном производстве и в связи с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности награждены Почетными грамотами комитета агропромышленного комплекса Курской области:
Владимиров Иван Алексеевич – тракторист-машинист общества с ограниченной ответственностью «АПК-Черноземье» филиала «Южный» Конышевского района
Баулин Геннадий Иванович – генеральный директор общества с ограниченной ответственностью крестьянского (фермерского) хозяйства «Славянское наследие»
Аврин Николай Иванович – водитель общества с ограниченной ответственностью «Хлебоприемное предприятие Конышевский элеватор»
Воронин Алексей Николаевич – грузчик склада-холодильника общества с ограниченной ответственностью «Гордость Провинции»
Ветров Иван Юрьевич - индивидуальный предприниматель – глава крестьянского (фермерского) хозяйства
За многолетний добросовестный труд и вклад в развитие агропромышленного комплекса Курской области награждены нагрудным знаком «За заслуги в агропромышленном комплексе»
Зыбина Наталья Николаевна – оператор машинного доения крестьянского (фермерского) хозяйства Суховой Галины Тихоновны
Полхов Виктор Николаевич – механизатор индивидуального предпринимателя, главы крестьянского (фермерского) хозяйства Тоичкина Виталия Викторовича
Краснова Ольга Владимировна – старший лаборант общества с ограниченной ответственностью «Хлебоприемное предприятие Конышевский элеватор»
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