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ОСНАЩЕНИЕ ДОМОВЛАДЕНИЙ ДЛЯ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ 
Соблюдение правил пожарной безопасности в жилье и недопущение человеческих потерь при пожаре - самая актуальная тема. Особенно данная тема актуальна для многодетных семей, в которых порой по детской шалости происходят пожары.

           В 2019-2020 г.г. в многодетных семьях, проживающих на территории района, были установлены автономные пожарные извещатели, которые срабатывают при распространении дыма, что позволяет в кратчайшие сроки провести эвакуацию из помещения.  
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           На сегодняшний день также актуальна тема по недопущению распространения огня на первоначальном этапе. 
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           С этой целью, промышленность Российской Федерации разработала самосрабатывающие огнетушители типа «Шар» и многие другие. Данные огнетушители при нагревании создают хлопок и распыляют равномерно специальный порошок в помещении до 6 м³, что позволяет в отдельных случаях ликвидировать возгорание на первоначальном этапе. Срок службы самосрабатывающих огнетушителей в течение 5 лет. Данные огнетушители располагают вблизи возможных источников возгорания (отопительные печи, электрораспределительные щитки, электрические приборы и т.д.) и не требуют никакого дополнительного обслуживания. 
           01.03.2021 года проведено заседание КЧС и ОПБ Администрации Конышевского района, на котором принято решение оснастить 29 домовладений многодетных неблагополучных семей района самосрабатывающими огнетушителями в целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах поселений.
