ВАКЦИНАЦИЯ- основа профилактики новой коронавирусной инфекции.

Заболеваемость коронавирусной инфекцией продолжает оставаться на высоком уровне. Единственный способ обезопасить себя и своих близких от болезни, которая может унести жизнь или надолго ухудшить состояние здоровья - это вакцинация. Для прекращения эпидемии необходимо, чтобы число привитых граждан достигло 80% от всего населения района, это необходимо сделать до 1 ноября 2021 года.

Вирус постоянно мутирует. В последнее время на территории Курской области появился новый штамм вируса дельта плюс, который очень быстро поражает легкие и приводит к смерти человека.
По состоянию на 13 сентября 2021 года от коронавируса по официальным данным в Курской области умерло 1350 человек, из них 12 человек конышевцы. В последнее время констатируется увеличение смертности от коронавирусной инфекции.
Вакцинацию следует пройти всем людям старше 18 лет, не имющих противопоказаний. Особенно лицам старше 60 лет, людям с хроническими заболеваниями и лицам, работающим с большим количеством людей.

При подготовке к вакцинации необязательно делать тест на антитела.

Записаться на вакцинацию можно через личный кабинет на портале gosuslugi.Ru или позвонить в «Конышевскую ЦРБ» по телефону:8-909-239-21-10
Каждый в ответе за своё здоровье. Отнеситесь к этому взвешенно и ответственно.
