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26 ноября 2021 года состоится дискуссионная сессия проекта Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Курской области «Бизнес без риска», на которой будет произведен разбор системных нарушений законодательства в сфере ветеринарного, фитосанитарного и земельного контроля, выявляемых Управлением Россельхознадзора.

Гашение электронных ветеринарных сопроводительных документов; маркировка производителя с указанием даты изготовления, условиях и сроках хранения при реализации пищевой продукции; дизбарьеры на производственных площадках; извещение о месте и дате посева импортного семенного материала;  снятие и перемещение плодородного слоя почвы.

Эти и многие другие требования законодательства, выполнение которых контролирует Россельхознадзор, чаще всего нарушают предприниматели. Цена ошибки достигает 600 тысяч рублей. 

В ходе дискуссионной сессии состоится подробный разбор кейсов всех системных нарушений, доведена информация об ответственности и даны рекомендации по недопущению либо предупреждению административных правонарушений.

Начало мероприятия в 11:00. Встреча пройдет в режиме видео-конференц-связи (Zoom). Для участия необходимо пройти электронную регистрацию: https://forms.gle/CpunxVbUD8tBkVks9. В последующем зарегистрированным предпринимателям будет направлена ссылка для подключения к конференции. 






	Контактное лицо:

Ирина Шашкова помощник Уполномоченного
по защите прав предпринимателей
в Курской области
Администрация Курской области
Тел: 8 951 339 55 77
e-mail: ombudsman46@mail.ru
сайт: www.46biz.ru
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