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ИНФОРМАЦИЯ
о расширенном заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Конышевского района
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5 марта 2014 года в здании администрации Конышевского района прошло расширенное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Конышевского района по вопросу «О состоянии безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Конышевском районе в 2013 году и эффективности принимаемых мер по стабилизации ситуации».
В заседании приняли участие Глава Конышевского района Д.А.Новиков, Г.И.Бабанин – начальник отдела учебно-спортивной работы комитета по физической культуре и спорту Администрации Курской области, В.Н.Шулешов - и.о. заместителя Главы Администрации Конышевского района, заместитель прокурора Конышевского района И.Л.Сенчук, заместитель председателя КДН и ЗП, начальник управления образования Администрации Конышевского района О.В.Щербакова. 

На мероприятие  также были приглашены представители учебных заведений, сельских советов и заинтересованных лиц, работающих с детьми и молодёжью, 
На заседании рассматривались вопросы о соблюдении законодательства РФ в сфере защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, об организации профилактической работы с подростками, молодёжью,  неблагополучными семьями, направленной на предупреждение противозаконных деяний и семейного неблагополучия. При обсуждении вопросов особое внимание было уделено занятости подростков и молодёжи, пропаганде здорового образа жизни. 
Положительная работа отмечена на территориях Старобелицкого, Платавского, Ваблинского, Захарковского, Наумовского, Машкинского сельсоветов совершено наименьшее количество правонарушений. 
 С положительной стороны было отмечено, что на территории Конышевского района не выявлены факты жестокого обращения с детьми, На учёте у врача-нарколога несовершеннолетние не состоят. Наблюдается динамика снижения подростковой преступности:

В заключительной части расширенного заседания КДН и ЗП Администрации Конышевского района  были вручены благодарственные письма руководителям образовательных учреждений района, директору Конышевского Дома детского творчества за успехи в работе по воспитанию подрастающего поколения. 
