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[bookmark: _Hlk50630640][bookmark: _Hlk50630800]                            Уважаемый Дмитрий Александрович!

     Филиал Федерального бюджетного учреждения здравоохранения  «Центр гигиены и эпидемиологии в Курской области в Льговском районе» просит Вас разместить информацию, о проведении телефонной  «горячей линии»  приуроченной ко Всемирному дню защиты прав потребителей,  в местах доступных для персонала и посетителей, а также на официальном сайте.
			

Информация прилагается.







С уважением,
[bookmark: _Hlk50630819][bookmark: _Hlk50630671]Главный  врач                                                              С. В Акопян





Исп. Чуваева Е.В.





Информация по проведению телефонной «горячей линии» 


                                     Уважаемые потребители!


 
        Традиционно в преддверии Всемирного дня защиты прав потребителей, который отмечается 15 марта, специалистами Консультационного центра и пунктов ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Курской области» проводится телефонная «горячая линия». Напоминаем: тема Всемирного дня защиты прав потребителей 2022 года — «Справедливые цифровые финансовые услуги»   («Fair Digital Finance»).
        В ходе работы «горячей линии» в период с 14 по 25 марта потребители могут получить ответы на интересующие вопросы в рабочие дни с 10:00 до 17:00 (перерыв с 13:00 до 14:00) по телефону 8 (471-40) 2-40-14, на личном приеме г. Льгов, ул. М. Горького, 9, а также отправив обращение по электронной почте:cgsnHYPERLINK "mailto:cgsn_lgov@mail.ru"_HYPERLINK "mailto:cgsn_lgov@mail.ru"lgovHYPERLINK "mailto:cgsn_lgov@mail.ru"@HYPERLINK "mailto:cgsn_lgov@mail.ru"mailHYPERLINK "mailto:cgsn_lgov@mail.ru".HYPERLINK "mailto:cgsn_lgov@mail.ru"ru или  в социальной сети «Вконтакте», группа ФБУЗ "ЦГиЭ в Курской области" (https://vk.com/public187692460).
          Кроме того, в круглосуточном режиме можно обратиться в Единый консультационный центр по телефону 8 800 555 49 43 (звонок бесплатный), без выходных дней на русском и английском языках.





























