Состоялся районный семинар по архивному делу.
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28 марта 2014 года в актовом зале Администрации Конышевского района состоялся семинар-совещание с председателями экспертных комиссий организаций - источников комплектования  архивного отдела.

Открывая семинар, управляющая делами Администрации Конышевского района  Л.Н. Теплакова,  подчеркнула важность архивного дела не только для государства и его истории, но и для населения.  
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С информацией об итогах работы ведомственных архивов организаций за 2013 год и планах работы на 2014 год выступила начальник архивного отдела Епишева Л.М. До участников семинара была доведена информация о работе, проделанной архивным отделом в 2013 году по приему и упорядочению документов архивного фонда Курской области. Документы постоянного хранения поступили от 9 организаций – источников комплектования архивного отдела в сумме 481 ед.хр., согласно графика приема-передачи документов  и 42 ед.хр по личному составу. Было отмечено, что в 2013 году организации  провели работу по упорядочению документов оперативно, замечания сразу же исправлялись.Она выразила пожелание о такой же плодотворной работе и в 2014 году. Так же было рассказано о мероприятиях, проведенных архивным отделом в 2013 году. В заключении выступления Епишева Л.М. поблагодарила всех кто участвовал в конкурсах и кто помогал в проведении мероприятий. 
Кроме того, начальник  архивного отдела Л.М.Епишева подробно рассказала порядок оформления и составления описей дел.
О порядке проведения экспертизы ценности документов в делопроизводстве с целью включения их в состав архивного фонда Курской области с разбором конкретных примеров  рассказала Алфимова И.С., ведущий специалист-эксперт архивного отдела.
О подготовке и передаче дел на хранение в архивный отдел Администрации района поделилась опытом заместитель главы администрации Старобелицкого сельсовета.
Всем участникам совещания были вручены наглядные пособия и информационно-методический бюллетень «В помощь экспертным комиссиям», подготовленный архивным отделом Администрации Конышевского района. 

В заключении семинара управляющей делами Администрации Конышевского района Л.Н. Теплаковой были вручены Благодарственные письма участникам районных конкурсов.
