Заседание Межвежомственной комиссии по социально-экономическим вопросам при Администрации Конышевского района

10 апреля текущего года состоялось очередное заседание районной Межведомственной комиссии по социально-экономическим вопросам под председательством Главы Конышевского района Д.А.Новикова, в котором приняли участие заместитель председателя комитета по труду и занятости населения Курской области Колькина Оксана Леонидовна, представители Межрайонной ИФНС №2 по Курской области, отдела судебных приставов, Конышевского отделения полиции, отделения Пенсионного фонда и фонда социального страхования, должностные лица Администрации района.
Приоритетным направлением работы комиссии является доведение уровня среднемесячной заработной платы работников внебюджетной сферы до целевых показателей, установленных в 2014 году,  легализация «теневой» заработной платы, а также погашение задолженности по уплате налогов, сборов и других обязательных платежей в бюджеты всех уровней и внебюджетные фонды.


Наибольшую задолженность по уплате налогов и сборов в бюджеты всех уровней, страховых взносов в Пенсионный фонд и фонд социального страхования допустили руководители следующих предприятий: ООО «Перспектива» (Курасов В.Н.), ООО «Машкинское» (Лебедев Г.Н.), МУП «Нептун» (Березникова Т.И.), ООО КМД «Гордость Провинции», ООО «Агрохлеб-Конышевка» (Пушкарев А.В.), СПК «Наумовский» (Иванов А.М.), Администрация Машкинского сельсовета (Бондарева В.Н.), АНО «Водоснабжение д.Прилепы» (Григорова В.В.), ОАО «Автомобилист» (Ветров Н.И.). 
Эти же руководители заслушаны по вопросу доведения среднемесячной заработной платы до целевых показателей  по основным видам экономической деятельности в организациях внебюджетного сектора экономики, утвержденных постановлением Администрации Курской области от 17.03.2011г. №95-па (в редакции постановления Администрации Курской области от 28.03.2014г. №184-па).  

Работодателям, имеющим задолженность по уплате налогов, сборов и других обязательных платежей в бюджеты всех уровней и внебюджетные фонды установлены сроки погашения образовавшейся задолженности и рекомендовано довести среднемесячную заработную плату до уровня целевых показателей.
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