Уважаемые жители и гости Конышевского района!
Согласно штормовому предупреждению № 12 ФГБУ «Центрально-Черноземное УГМС»,  днем 26 августа 2022 года местами в центральных районах Курской области ожидается опасное метеорологическое явление чрезвычайная пожарная опасность – показатель пожарной опасности достигнет 5 класса.
Повышается вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций, связанных с увеличением количества природных и техногенных пожаров. 
Напоминаем! На территории Конышевского района с 6 июля 2022 года действует особый противопожарный режим!    
 В период введения особого противопожарного режима запрещено разведение костров, проведение пожароопасных работ, работ с использованием открытого огня в лесах на прилегающих к ним территориях, включая сжигание порубочных остатков и мусора, сухой травы и бытовых отходов, проведение сельхозпалов. Ограничивается въезд в леса транспортных средств, за исключением транспортных средств специального назначения.
  В условиях особого противопожарного режима за нарушение требований правил пожарной безопасности административные штрафы увеличены вдвое.
[bookmark: _GoBack]Соблюдайте правила пожарной безопасности! Сжигание мусора, травянистой растительности и стерни может привести к непоправимой ситуации и потере имущества!
В случае возникновения пожара необходимо: сообщить о возгорании в пожарную охрану по телефонам сотовой связи 112; 101, по стационарному телефону 2-15-01 или 01.

