Меры пожарной безопасности в отопительный сезон.
Уважаемые жители Конышевского района!
С наступлением холодных погодных условий, жители активно начинают растапливать печи и пользоваться электрическими отопительными приборами для создания комфортного температурного режима в жилье. НАПОМИНАЕМ О МЕРАХ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ОТОПИТЕЛЬНЫЙ ПЕРИОД!
В квартирах и жилых домах, имеющих печное отопление, необходимо обратить внимание на выполнение требований пожарной безопасности, как при устройстве печей, так и при их эксплуатации. При эксплуатации печей пожары чаще всего происходят в результате отсутствия или занижения Противопожарных разделок (отступок) от горючих конструкций здания, а так же из-за перекала печей.
В жилых домах, банях перед началом отопительного сезона необходимо проверить исправность печей, дымоходов. Отремонтировать и вычистить сажу, заделать трещины глиняно-песчаным раствором, побелить дымовые трубы на чердаке. Во время отопительного сезона необходимо не реже одного раза в три месяца производить чистку дымовых каналов. Зола, выгребаемая из печи должна выноситься на улицу и проливаться водой. Хранение залы в надворных постройках, и тем более в горючей таре так же не редко приводит к пожарам.
Другая распространенная причина пожаров - нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электронагревательных приборов. В результате их эксплуатации в осенне-зимний период значительно возрастают нагрузки на электрическую сеть, поэтому перед началом эксплуатации НЕОБХОДИМО:
! провести планово-предупредительный ремонт внутренних электросетей;
! не эксплуатировать электронагревательные приборы, не имеющие устройств тепловой защиты; 
! строго выполнять требования инструкции по эксплуатации;
! нельзя перегружать электросеть, включая одновременно слишком много электроприборов; 
! не применяйте нестандартные электронагревательные приборы; 
! не используйте самодельные аппараты защиты от перегрузки и короткого замыкания;
! не доверяйте ремонт электрооборудования случайным людям.
 Просим всех жителей района не пренебрегать элементарными правилами пожарной безопасности. Выполняя их, вы сохраните свое жилье, имущество, а может быть, и жизнь. 
ПОМНИТЕ! Ваша безопасность в Ваших руках.
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