        МОУ «Нижнепесоченская основная общеобразовательная школа» 
                   Анализ деятельности педагогического коллектива 

                                     в 2010 – 2011 учебном году.                                                                 
       Целью работы педагогического коллектива в минувшем учебном году 

являлось осуществление на практике реализации общешкольной темы «Информатизация образования как процесс интеллектуализации деятельности обучающихся». Достижению названной цели  способствовало выполнение основных задач, стоящих перед работниками МОУ в 2010 – 2011 учебном году:

- Организация эффективной работы педагогического коллектива, направленной на сохранение контингента обучающихся.

- Разработка активных форм профилактической работы школы.

- Формирование системы ценностей семейных ориентаций, через активное вовлечение родителей в воспитательное пространство школы.

- Подготовка обучающихся к жизни в высокотехнологическом конкурентном мире через содержание образования.

- Повышение профессионального уровня учителей.

- Формирование здоровьесберегающего пространства школы, приоритет здорового образа жизни для каждого ребёнка.

- Формирование патриотического сознания, нравственной и гражданской позиции обучающегося.

- Внедрение современных педагогических технологий в образовательный процесс на основе индивидуального и дифференцированного подхода.

       Воспитательная работа школы была направлена на становление гармонично развитой личности, выработке у обучающихся чувства собственного достоинства, любви и уважения к Родине, семье, другим людям, природе, к общечеловеческим ценностям, правам и свободам человека.

        Педагоги школы провели традиционные общешкольные мероприятия: «День Знаний», «День учителя», « День народного единства», «День Матери», «Осенний бал», « Новогодний бал», мероприятия, посвящённые 23 февраля, 8  Марта, «Дню космонавтики», «Дню Победы, торжественная линейка «Последний звонок». 

        Провели ряд мероприятий, направленных на воспитание патриотической, духовно-нравственной личности ( «Детство, опалённое войной», «Край мой Курский», «Символы нашей Родины» и т.д.)

         Велась работа по пропаганде здорового образа жизни среди обучающихся.(классные мероприятия: Кушайте только полезное – будет здоровье железное», «Культура поведения обучающихся во время приёма пищи, соблюдение санитарно-гигиенических требований», «День здоровья» и т. д.)

           Большую работу провели педагоги школы по профилактике наркомании, токсикомании, алкоголизма, ЗПП, курение табака. В школе  разработан план работы Совета по профилактике преступлений и провонарушений среди несовершеннолетних ( согласован с начальником управления образования Администрации Конышевского района О.В.Щербаковой и начальником ОВД Н.И.Воробьёвым); 

-классные руководители неоднократно в течение года посещали семьи обучающихся с целью выявления обстановки внутри семьи;

- оказывали обучающимся и их родителям информационно-правовую помощь ( в школе имеется информационный стенд с телефонами служб системы профилактики);

- организована работа родительского патруля в местах возможного пребывания несовершеннолетних ( в течение года в выходные, праздничные дни и каникулярное время);

- классными руководителями вёлся строгий контроль над посещением занятий обучающимися;

- приняли участие в антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью» в целях профилактики распространения наркотиков на территории Курской области, а также во исполнение областной целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиков и их незаконному обороту на 2010- 2014 годы» (с 10 по 18 марта 2011 года);

- приняли участие в акции по выявлению детей, нуждающихся в защите государства ( с 01 по 30 апреля);

- приняли участие в организации, информировании и проведении благотворительной  акции «Мир детства»;

- классные руководители неоднократно проводили  анонимное анкетирование среди обучающихся с целью предотвращения жестокого обращения с детьми, беседы с родителями обучающихся с целью избежать выхода детей из-под контроля родителей  («Малолетняя преступность»);

- Организовывали совместные тематические вечера детей с родителями («Моя семья – моё богатство»);                                                                

 - на каникулярное время классными руководителями разрабатывался план мероприятий (осенние, зимние, весенниеи летние каникулы с целью предупреждения правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних);

- проводили классные часы:  «Употребление алкоголя», «Наркомания - знак беды», «Чтобы радость людям дарить, надо добрым и вежливым быть», «Наркомания и дети», «О вреде наркомании» и т.д.

       В результате планомерной, организованной работы педагогического коллектива через родительские собрания, организацию массовых мероприятий с участием родителей обучающихся, индивидуальной беседы, анкетирования, детей, состоящих на внутришкольном учёте, нет.

       В школе созданы условия для повышения квалификации учителей.

Два учителя имеют первую квалификационную категорию по должности «учитель». Два учителя имеют стаж работы более 20 лет. 

        Важным слагаемым, обеспечивающим продуктивность работы школы, является успешно проведённая государственная (итоговая) аттестация выпускников 9 класса по русскому языку и математике. Результаты аттестации предметов по выбору соответствуют уровню подготовки выпускников по предметам.

          Анализируя образовательную деятельность МОУ «Нижнепесоченская основная общеобразовательная школа» можно отметить следующие аспекты:

- Реализация целей и задач осуществлялась согласно требованиям государственных программ, велась на основе нормативно-правовых и распорядительных документов всех уровней образования, была направлена на защиту интересов и прав обучаемых;

- Все учителя-предметники осуществляли образовательный процесс по рабочим программам. Педагоги применяют в работе с обучающимися разнообразные виды деятельности, носящие творческий характер: практико-исследовательская работа, написание докладов, рефератов, творческие задания, проектная и поисковая деятельность.

            Совместными усилиями всего педагогического коллектива школы целенаправленно велась работа по вооружению обучающихся прочными знаниями. Можно сделать вывод о положительной динамике в решении вопроса по предупреждению неуспеваемости и второгодничества. 

           В следующем учебном году необходимо продолжить внедрять в образовательный и воспитательный процессы  более эффективные технологии, обеспечивающие высокий образовательный уровень обучающегося, уровень его воспитанности.  

    Директор школы                                       /О.И.Клопотова/                                                                   

