                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              Публичный отчет МОУ «Малогородьковская основная общеобразовательная школа"


В 2010-2011 учебном году работа школы была направлена на выполнение Закона «Об образовании, осуществление основного общего образования.   
Решались задачи, направленные на:

· раскрытие творческого потенциала учителя;

· повышение профессионального уровня учителя;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
· стимулирование учителя аттестовываться на более высокую квалификационную категорию;

· стимулирование учителя применять современные технологии, методики обучения. 
Администрация школы контролирует физическое и социальное благополучие обучающихся. Ежегодно проводится осмотр школьников специалистами районной поликлиники. Регулярно посещает школу и работает с детьми работник фельдшерско- акушерского пункта.  С учетом результатов их осмотров корректируется образовательный процесс на основе принципов лечебной педагогики и реализуется на основе дифференцированного подхода к обучающимся.
Школа создает все необходимые предпосылки, условия для получения качественного, доступного образования. 

 Численность обучающихся в школе:

Количество классов: 9
I ступень обучения: 10 обучающихся
II ступень обучения: 19 обучающихся
Итого общее количество обучающихся в школе: 29
В работе с обучающимися школа руководствуется Законом РФ «Об образовании», Уставом школы, нормативными документами и осуществляет постоянный контроль за соблюдением конституционных прав граждан на образование.


Организация учебного процесса регламентировалась учебным планом, расписанием занятий, где нашла отражение одна смена занятий, 5-дневная учебная неделя для обучающихся 1-9 классов, 40 минутная продолжительность урока.

 Максимальный объем учебной нагрузки обучающихся соответствовал допустимому количеству учебных часов. 
Программно-методическое обеспечение позволяло в полном объеме реализовать учебный план. На основании анализа учебных программ и календарно-тематического планирования можно сделать выводы:

· в своей работе учреждение использует государственные образовательные программы для общеобразовательных учреждений, рекомендованные Министерством образования и науки РФ;

· каждый учитель работает в соответствии с утвержденным календарно-тематическим планом;

· программы выполнены в полном объеме.

Оценка реализации учебных программ, тематического планирования выявила их соответствие образовательному минимуму по предметам, федеральный компонент образовательного стандарта реализуется полностью.


Преподавание велось по учебникам значащимся в федеральном Перечне учебных изданий.


Анализ классных журналов показал: обязательный минимум содержания образования выдерживался; практическая часть образовательного компонента выполнена согласно календарно-тематическому планированию. Однако имеются замечания: по формулировке отдельных тем, по организации индивидуальной работы обучающихся.

Учебный план обеспечен кадрами соответствующей квалификации и уровня образования. Педагогический коллектив составляет 10 преподавателей. Высшее образование имеют 5 учителей, среднее профессиональное (педагогическое) – 5. Учителя проходят курсовую переподготовку. По результатам аттестации первую квалификационную категорию имеют 2 учителя (20 %); вторую квалификационную категорию – 4 учителя (40 %). В школе имеется вакансия заместителя директора по учебно-воспитательной работе.  
  Руководство педагогическим коллективом осуществляется администрацией школы в соответствии с управленческой технологией формирования единого творческого пространства в коллективе, понимая, что уровень его развития зависит от следующих основных факторов:  

-профессионализма; 

 - ценностно-ориентированной зрелости; 

 - организованности, сплоченности.


Основной задачей управленческой деятельности является контроль со стороны администрации за исполнением требований государственных образовательных стандартов. Контроль осуществлялся на основании плана работы школы. По итогам контроля деятельности составляются аналитические материалы, пишутся приказы директора. Внутришкольный контроль строится в соответствии с целями и задачами школы. Администрация школы использует различные формы контроля: тематический, фронтальный, индивидуальный, классно-обобщающий, обзорный. Результаты внутришкольного контроля обсуждаются на совещаниях, педсоветах. В результате контроля намечались конкретные мероприятия для устранения обнаруженных недостатков и наиболее актуальные для школы педагогические проблемы. 
Важнейшим средством получения информации являлось изучение состояния преподавания и воспитания в процессе посещения уроков. Именно на уроке можно выяснить, каковы общая и педагогическая культура учителя, его кругозор, подготовка, насколько рационально организован умственный труд школьника, как проходит процесс усвоения знаний. 

   В своей работе администрация школы использовала и такие методы накопления информации, как беседы с учителями, изучение письменной документации учителя (планов, методических разработок, записей в классных журналах), обучающихся – дневников, тетрадей и других работ.  

   Большое значение в течение года имело изучение работы лучших учителей (Сумина М.П., Чумичева Л.И.). они располагали безграничными возможностями непрерывного совершенствования своего мастерства. 
В форме коллективного контроля и в целях изучения и внедрения лучшего опыта проводили взаимопосещение уроков.  Оно сочеталось с  проверкой знаний обучающихся, ознакомлением со школьной документацией и завершалось коллективным анализом посещенных уроков. 

    При контроле за уровнем знаний, умений и навыков обучающихся применяли различные способы проверки: устный опрос обучающихся директором по заранее предложенным вопросам для различных групп обучающихся, проведение письменных работ, тестирование, самостоятельные работы, словарные работы и т.д. 

  Проверка знаний, умений и навыков обучающихся осуществлялась и совместно с методическими объединениями.  Это стало важным звеном внутришкольного контроля и обеспечило своевременность и объективность информации о реальных результатах учебного процесса, позволило более объективно подходить к оценке работы учителя.  А все это способствовало усилению творческой активности всего педагогического коллектива. 

Важнейшим средством повышения педагогического мастерства учителей, связующим в единое целое всю систему работы школы, является методическая работа. Роль методической работы возрастает в современных условиях в связи с необходимостью использовать новые методики, приемы, технологии обучения.


С учетом уровня организации учебно-воспитательного процесса, особенности состава обучающихся школы в 2010/2011 учебном году педагогический коллектив работал над темой: «Использование инновационных форм и методов обучения школьников».  
Организуя работу с педагогическим коллективом в целях создания коллектива единомышленников, администрация руководствовалась следующими принципами: 

- создание благоприятных условий для реализации оптимального и эффективного обучения и воспитания школьников; 

-реализация инновационного образовательного процесса; 

-стимулирование роста профессионализма педагогического коллектива; 

- создание благоприятных условий для духовно-нравственного воспитания и развития обучающихся.


Поставленные перед коллективом  задачи решались через совершенствование методики проведения уроков, индивидуальной и групповой работы с обучающимися, развитие способностей и природных задатков обучающихся, ознакомлением учителей с новой педагогической и методической литературой, участие в районных методических мероприятиях, семинарах учителей-предметников. При проведении уроков учителя школы главное внимание уделяли созданию на уроке проблемной ситуации, созданию в классе атмосферы организованности, активной творческой работы. При составлении  поурочного плана обдумывали, как, какими путями вести школьников к осознанному усвоению знаний, развитию у них мышления.
Формы методической работы:

· Проведение педсоветов
· Методические объединения

· Открытые уроки, их анализ

· Посещение и анализ уроков

· Разработка методических рекомендаций в помощь учителю.

· Индивидуальные беседы по организации и проведению уроков

· Организация и контроль курсовой подготовки учителей

· Аттестация  
   В школе проводилась  работа по пропаганде передового педагогического опыта учителей Щегловой А.Г., Суминой М.П. через творческие отчеты, педагогические выставки, конференции, проведение открытых уроков.
      В 2010-2011 учебном году педагоги школы принимали активное участие в районных мероприятиях: конференции «Пути совершенствования обучению химии, биологии, географии в современных условиях», методической выставке «Проектная и исследовательская  работа обучающихся на уроках истории и обществознания».  Контроль за работой педагогического коллектива над единой методической темой осуществлялся по определенному плану.

Высшей формой коллективной методической работы остается педагогический совет. В 2010/2011 учебном году были проведены педагогические советы, связанные с методической темой школы.
Темы педсоветов.
Ноябрь – «Педагогические условия укрепления и сохранения здоровья школьников»

Январь – «Эффективность урока – результат организации активной деятельности обучающихся»

Март – «Мотивация деятельности обучающихся на уроке и создание условий для ее решения»
Работа методических объединений.

В школе действует 2 методических объединения:

1. МО учителей, руководитель Жираухова М.В. 
2. МО классных руководителей, руководитель Клесова Д.А. 
На методических объединениях обсуждались следующие вопросы:

1. Утверждение плана работы на год.

2. Проведение предметных недель.

3. Применение здоровьесберегающих технологий в практической деятельности педагогов.

4. Подготовка экзаменационного материала.

5.  Подготовка к предстоящей ГИА.

6. Использование на уроках инновационных технологий. 

7. Организация срезов по предметам

8. Обсуждение тем открытых уроков и внеклассных мероприятий. 
9. Анализ посещения уроков

10. Обсуждение требований к ведению тетрадей, прочей документации

МО классных руководителей работало согласно плана, рассматривались вопросы патриотического и нравственного воспитания обучающихся 1-9 классов, организация работы с трудными детьми, осуществлялась связь семьи и школы.

Продолжалась работа по наставничеству. Учитель физического воспитания  работала 1-й год. Жираухова М.В.( руководитель МО учителей, наставник  молодого специалиста) с первых дней работы с молодым учителем  свое внимание направляла на то, чтобы помочь ему в овладении педагогическим мастерством, в формировании собственной системы работы. В основе этой системы лежало умение изучать школьников и планировать работу с ними, анализировать результаты своей деятельности. Наставник и директор школы  посещали ее уроки, были даны рекомендации, что послужило повышению квалификации молодого специалиста. 

Учителя школы эффективно реализуют цели и задачи образовательного процесса, сохраняют традиции школы, ее авторитет в селе и районе. 
   Обучающиеся школы принимали участие в школьных и районных олимпиадах.  В школьных олимпиадах отличились Чумичева А. (биология, краеведение, география, физическая культура, математика, русский язык), Рустамов Т. (география, краеведение, физическая культура), Волкова К. (история, биология),  Ноздрина А.(география), Рустамов А. (физическая культура, краеведение, история).  Активными участниками районных  олимпиад были Чумичева А., Рустамов Т., Рустамов А., Волкова К..  Чумичева А. в районной олимпиаде по биологии заняла 3 место. В районной конференции юных краеведов, участников туристско-краеведческого движения «Отечество», посвященной 65 –летию Победы в Великой Отечественной войне Чумичева А.и педагог Алехин А.А. получили Сертификат. В массовом мероприятии Районная викторина «Край мой Курский»  Чумичевой А. объявлена благодарность за хорошую подготовку и активное участие в районном массовом мероприятии. Учителю Щегловой А.Г., объявлена благодарность за хорошую подготовку и активное участие в викторине обучающейся.  Обучающиеся принимали активное участие в районной выставке декоративно-прикладного искусства по теме «Моя планета- Родина, Земля». Здесь были отмечены работы обучающихся Рустамова А. –работа «Медведь» (руководитель АлехинА.А.), Емельянова В. – работа «Кухонный набор» (руководитель Алехин А.А.).  Школьники участвовали в районных мероприятиях: операция «Покормите птиц», выставке по аварийно спасательной тематике», конкурсе «Зеленая планета -2011».

Успешно окончили год 29 обучающихся, все переведены в следующий класс. Важный показатель результативности процесса обученности – возрастание количества   обучающихся на «4» и «5».

Итоги успеваемости по ступеням обучения за 2010 -2011 учебный год

	Успеваемость
	Количество обучающихся

	1. Всего аттестовано
	29

	2.Отличники
	

	Начальное звено
	1

	Среднее звено
	1

	Итого
	2

	3. Окончили на «4» и «5»
	

	Начальное звено
	3

	Среднее звено
	5

	Итого
	8

	4. Окончили с одной «3»
	

	Начальное звено
	5

	Среднее звено
	3

	Итого
	8

	5. Не успевают
	

	Начальное звено
	---

	Среднее звено
	---

	Итого
	---


Выводы (по сравнению с итогами 2009-2010учебного года):

· количество отличников возросло на 3 %

· количество окончивших на «4» и «5» увеличилось на 3 %

· окончивших с одной «3» увеличилось на 5%
Для промежуточной аттестации были выбраны традиционные формы: обучающиеся 1- 8 классов писали диктанты по русскому языку и контрольные работы по математике, а обучающиеся 9 класса  (3 человека) выполняли работы по русскому языку и математике в форме ГИА, сдавали два экзамена в традиционной форме (по билетам) – биологию и обществознание. Волкова Кристина при проведении ГИА получила хорошие результаты. По биологии и обществознанию все трое обучающихся получили хорошие отметки. Все обучающиеся подтвердили свои годовые оценки по русскому языку, математике, биологии, обществознанию. Выпускники 9 класса все получили аттестаты об основном общем образовании.

Кроме того, проводились срезы знаний:
9 класс – география,  физика;   7-8 классы – биология, история.
С 1 по 8 класс  - математика, русский язык.

    Работы анализировались, обсуждались на методическом объединении учителей, совещании при директоре. Наиболее высокие результаты развития и обученности по предметам: география (учитель Щеглова А.Г.), биологии (учитель Рыжкова Л.В.). 
   Итоговые контрольные работы по математике и русскому языку показали, что обучающихся владеют устными, письменными вычислительными навыками.  Анализ контрольных работ позволил установить динамику сформированности уровня обученности, вскрыть недостатки, установить причины, выработать программу их ликвидации и механизм реализации пробелов в знаниях, умениях и навыках обучающихся в 2011-2012 учебном году.
 Важным вопросом сформированности общеучебных умений и навыков является навык чтения. Чтению уделяется большое внимание, так как работают над формированием грамотного, выразительного чтения не только учителя русского языка и литературы, но и каждый преподаватель на своем уроке. Результаты проверки техники чтения следующие: 

   -выше нормы – 35% 
- в пределах нормы - 65% 

-правильность чтения- 75% 

-выразительность чтения – 65% 

-понимают прочитанное – 90%

Успеваемость возрастает. При этом следует отметить, что с «3» по одному предмету окончили 8 обучающихся – это 30 %, от общего числа аттестованных обучающихся.


Лучший результат обученности в 2010-2011 учебном году показали обучающиеся: 
1 класс – Жираухова М. 

                Лукьянчиков Н. 

3 класс – Алиева Г.

5 класса – Теплова Н.  

                  Рустамов Д. 
7 класс – Чумичева А.
8 класса – Рустмов А. 

                  Рустамов Т.
Снижение уровня качества обученности прослеживается у обучающихся:

6 класс – Агафонова Л. 
8 класс – Сермягина В.
         Следует принять во внимание и результаты мониторинга, который был связан с отношением обучающихся к процессу обучения в школе: 

-процесс обучения доставляет удовольствие -85% 

-безразличное отношение к процессу обучения -3% 

-ненавидят процесс обучения – нет 
     Вся процедура подготовки и проведения аттестации прослеживается через приказы, решения педсоветов, локальные акты. Отработан механизм доведения нормативно-правовой базы до участников образовательного процесса и родителей выпускников (или лиц их заменяющих). Экзаменационный материал был подготовлен учителями своевременно, утвержден. Нормативная документация оформлялась в срок, для учителей и обучающихся были оформлены стенды в соответствии с инструкциями. 
   В центре внимания педагогического коллектива всегда были и проблемы воспитания. Воспитательное пространство школы осуществлялось по пяти направлениям: 

  - урочная деятельность; 

- внеурочная деятельность; 

- внешкольная деятельность; 

-семейное воспитание; 

-изучение культурологических основ традиционных российских религий. 

    Решение задач духовно-нравственного воспитания реализовались через уроки «История Курского края», «Основы православной культуры». 

 Изучение православной культуры направлялось на удовлетворение духовных потребностей обучающегося, семьи, школы и общества, обеспечение реальных условий для формирования целостного мировоззрения и самосознания, нравственного самоопределения и свободного развития сохранения и преемственности обществом национального культурного наследия.  
    Результатом нравственного воспитания являлись нравственные качества, личностные характеристики, культура поведения, усвоение этических норм и др.

    От учителей требовалось максимальное содействие развитию потенциальных возможностей личности обучающегося, способной к творческой мысли, стремящейся к духовному самосовершенствованию, умеющей принимать рациональные решения и нести ответственность за свои поступки. 

   Анализ уровня воспитанности обучающихся и работы классных руководителей с родителями позволил оценить результаты работы педагогического коллектива, деятельность классных руководителей, учителей с семьей и общественностью, подчеркнув тем самым единство семьи и школы, эффективность их сотрудничества; определить уровень здоровья и физического развития обучающихся. 
  Воспитательная работа в школе строилась как система урочной и внеурочной работы педагогического коллектива, как основного источника формирования воспитанности школьников. Вся воспитательная работа сориентирована на формирование духовно-нравственных ценностей человека. В основу этих ценностей заложены понятия «знания», «культура», «человек», «отечество», «труд», «мир», «семья», «здоровье». В школе проведен мониторинг обучающихся по вопросам «Какие проблемы личного плана волнуют вас больше всего», «Чему жизненно важному учит вас школа». 

   Педагогический коллектив, решая воспитательные задачи, прежде всего формировал  ценностный потенциал личности: 

-чувство любви к школе, селу, району, области и интернационализм; 
-осознанность активной позиции гражданина; 

-духовность, нравственность; 

-чувство дружбы, сотрудничества, товарищества; 

-чувство собственного достоинства; 

-аккуратность, исполнительность; 

- чувство долга и ответственности, терпимость к идеологии другого человека; 

-чуткость, отзывчивость, гуманизм, активность в общественных делах.

 Педагоги школы используют нравственный потенциал уроков. Уроки Суминой М.П,  Щегловой А.Г.,  Лапиной И.В.,  Чумичевой Л.И., Жирауховой М.В., Рыжковой Л.В. стали школой творческого мышления учителей в процессе использования инновационных форм и методов обучения школьников. 
   Особую роль в развитии воспитательной системы школы играют уроки литературы, истории, обществознания, физического воспитания, искусства. Они способствуют воспитанию эстетического вкуса, норм поведения и общения с окружающими, чувство гордости и любви к культуре страны.  
  Большое значение в развитии воспитательной работы имели уроки технологии (учитель Алехин А.А.). Обучающиеся не раз становились призерами районных конкурсов. 

  Интересна и результативна работа учителя ИЗО Рыжковой Л.В. Рисунки обучающихся на различные темы представлялись на районных конкурсах. 

      Ежегодно проводятся праздники «День знаний», «Золотая осень», «День матери», новогодний праздник, «День защитника Отечества», «День Победы», митинги у стелы в честь погибших воинов-односельчан. Эти мероприятия формировали  чувство гражданственности, воспитывали  морально-нравственные качества обучающихся, делали  их духовно богаче и чище.  
С целью патриотического, трудового, экологического, эстетического, физического, воспитания  классные руководители проводили беседы, классные часы, диспуты, встречи, конкурсы, соревнования. Сумина Г.А. с обучающимися 1-4 классов. Клесова Д.А. (5-6кл.) по патриотическому воспитанию провели беседы «Твоя малая Родина», «Я-гражданин России», классные часы: «С чего начинается Родина», «Государственная символика России». Классный руководитель 7,9 классов Рыжкова Л.В. проводила с обучающимися: диспут «Служба в армии –почетная обязанность или…», «День защитника Отечества», Сумина М.П. с обучающимися 8 класса провела классные часы на темы: «Международный день матери», «Салют Победа». 
С обучающимися 1-9 классов проведены встречи с ветеранами войны и труда, солдатами вооруженных сил, воинами запаса - выпускниками школы. Обучающиеся принимали участие в спортивных мероприятиях школы и района. Во время проведения месячника, посвященного Победе советского народа в Великой Отечественной войне проводили конкурсы песен, стихов, сочинений, рисунков, поздравляли ветеранов войны. 

Проводили работу по воспитанию познавательной активности обучающихся. Были проведены мероприятия: классные часы, родительские собрания, утренники, викторины. Проводили работу по воспитанию чувства милосердия.

     Классные руководители проводили  работу по предупреждению противоправного поведения среди обучающихся, совершенствованию правосознания и правовой культуры, формированию толерантности.  Сумина Г.А. (1-4 кл.) по профилактике правонарушений обучающихся проводила индивидуальные беседы на темы «Как не стать жертвой преступления», «Об обидах и причинах обид», «Вредные привычки –профилактика в раннем возрасте», провела родительское собрание на тему «О взаимоотношениях мальчиков и девочек», классный  час «О невежах и вежливости» и др.
   Классный руководитель 9 класса Рыжкова Л.В. регулярно посещала на дому родителей обучающихся, проводила с ними индивидуальные беседы.  Она провела классный час на тему «Твои права и обязанности», где обратила внимание  обучающихся на соблюдение дисциплины и посещение школы. Сумина М.М. (8 класс) совместно с классным руководителем 7-9 классов Рыжковой Л.В. провели беседы на темы «Предупреждение правонарушений школьников», «Азбука этики. Культура общения», «Что такое правонарушение», классные часы на темы «Воспитание толерантности», «Курение – враг здоровья» и др. Классные руководители систематически обменивались информацией с родителями о поведении их детей в школе и в общественных местах.  Классный руководитель 5-6 классов Клесова Д.А. проводила индивидуальные профилактические беседы  с обучающимися, склонными к правонарушениям и пропускам занятий. Провела классные часы на темы «Друг в моей жизни», «Какого человека называют бесчувственным» и др.  

   Классные руководители с обучающимися 1-9 классов проводили спортивные игры, соревнования, которые сплачивали  детей и пропагандировали  здоровый образ жизни. Они вели и ведут разъяснительную работу в целях предупреждения и профилактики правонарушений, пропаганды здорового образа жизни.  
    Еженедельно по школе организовывалось дежурство среди обучающихся 7-9 классов с целью поддержки порядка во время перемен, соблюдения чистоты в классах. 

    Регулярно проводились заседания Совета профилактики, где рассматривались вопросы по поводу поведения, успеваемости и посещаемости занятий, о подростковой агрессии. Совместно с работниками ПДН, КДН классные руководители посещали семьи обучающихся, склонных к правонарушениям. Члены родительского патруля вместе с работниками ОВД, классными руководителями посещали общественные места с массовым пребыванием молодежи с целью предупреждения правонарушений среди подростков.  
   В течение года проводили работу с родителями: посещение обучающихся дома, малые педсоветы с участием комиссии по делам несовершеннолетних по вопросам работы с неблагополучными детьми и семьями, индивидуальную работу с семьями, организовывали профориентационную работу с обучающимися 9 класса. 
  С целью экологического воспитания проводили беседы «День отказа от курения (9 кл.), классные часы, выставки поделок из природного материала (1-5 кл.) конкурсы рисунков «Наша планета - неповторимая» , принимали участие в акции по охране окружающей среды. 
Выводы: 
1. Общеобразовательная деятельность учреждения осуществляется на основании Устава, локальных актов.

2. Образовательное учреждение реализует образовательные программы начального и основного общего образования.

3. Учебный план соответствует нормам базисного учебного плана общеобразовательного учреждения РФ.

4. Программно-методическое, кадровое обеспечение позволяет реализовать требования государственного образовательного стандарта.

5. Обязательный минимум содержания образования выполняется по всем предметам учебного плана.

6. Результаты итоговой аттестации выпускников 9 класса, промежуточная аттестация обучающихся подтверждает выполнение требований государственного образовательного стандарта. Поставленные задачи в основном выполнены.

Рекомендации:

1. Стимулировать работу учителей по обмену передовым педагогическим опытом.

2. Создать творческую атмосферу в школе путем:

· работы творческих групп;

· предметных олимпиад;

· всевозможных конкурсов и соревнований.

Работу школы признать удовлетворительной. 
