
16 июля 2014 года в Администрации Льговского района  состоялся выездной  семинар, организованный Администрацией Курской области. 

В семинаре приняли участие главы поселка и сельсоветов Конышевского района, малые предприятия, крестьянско- фермерские хозяйства, индивидуальные предприниматели.

На данном семинаре рассмотрены  вопросы :
1. О деятельности Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Курской области
Докладчик – уполномоченный по защите прав предпринимателей в Курской области В.П. Казарин.

2. Место крестьянско-фермерских хозяйств в аграрной экономике Конышевского района.
Докладчик – Глава Конышевского района Д.А.Новиков.

3. О мерах государственной поддержки предпринимательской деятельности в Курской области

Докладчики – временно исполняющий обязанности первого заместителя председателя комитета по экономике и развитию Курской области И.Н. Таратина;

начальник отдела по развитию малого предпринимательства комитета потребительского рынка, развития малого предпринимательства и лицензирования Курской области Т.И. Дюканова.


Хозяйствующим субъектам была подробно доведена информация о  мерах государственной поддержки предпринимательской деятельности, о порядке  предоставления 
части затрат, связанных с организацией и ведением дела  для начинающих собственный бизнес,  о получении субсидий для крестьянско -фермерских хозяйств,  о порядке отчисления страховых взносов в пенсионный фонд. 


Кроме того, в ходе семинара рассматривался вопрос о предоставлении деклараций о розничной продаже алкогольной продукции.
