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Итоги работы Администрации Конышевского района

за 6 месяцев 2014 года

За 1 полугодие 2014 года объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами возрос к предыдущему году на 1,7 %. в обрабатывающих производствах – на 1,1 %, в производстве и распределении электроэнергии, газа и воды снизился на 1,6 %.


Увеличение отгрузки в обрабатывающих отраслях обусловлено ростом объемов отгрузки пищевых продуктов,  швейных изделий, мебели.


За январь-июнь текущего года индекс промышленного производства составил 102,5 %, оборот розничной торговли   по крупным и средним предприятиям - 56,9  млн. рублей, объем платных услуг,  оказываемых населению, составил  1,5 млн. рублей.


Значительное внимание Администрацией района уделяется развитию малого и среднего предпринимательства. 


В этой сфере  работает 37 предприятий и 126 индивидуальных предпринимателей. В сравнении с 2013 годом  количество субъектов малого предпринимательства  уменьшилось, но это  общероссийская тенденция.


Среднемесячная заработная плата в целом по району увеличилась на 15,3%  к уровню прошлого года и на 1 июля 2014 года составила  19643 рубля. 

Развитие малого бизнеса, строительство промышленных и сельскохозяйственных объектов в Конышевском районе решает вопросы занятости населения и повышения уровня жизни, современное производство привлекает молодые кадры. 
Компания "Агропромкомплектация-Курск»", которая развернула свое производство в Конышевском районе, смогла  частично решить одну из наиболее острых для Конышевского района проблем - безработицы на селе. 

Сегодня на учете в Конышевском центре занятости населения состоят 103 человека. Уровень безработицы на 1 июля 2014 года составил 1,5%, что на 0,7% ниже прошлогоднего показателя. 


В соответствии с постановлением Губернатора Курской области «О мерах по стабилизации цен на хлеб»  Администрацией района принимались меры по своевременному  и полному обеспечению населения регулируемыми сортами хлеба. 


В результате  в текущем году поставка и реализация регулируемого хлеба составила 30 тонн в месяц.
Данный хлеб реализуется как в поселке, так и  в каждом сельском  магазине.


Стабильное поступательное развитие экономики района обеспечивает положительную динамику собственных доходов  бюджета района в целом.


За 6 месяцев текущего года в бюджет Конышевского района поступило налоговых и неналоговых доходов в сумме 29,8 млн. рублей, что на 42 % превышает поступления аналогичного периода прошлого года.


Кроме того, из средств областного бюджета поступила финансовая помощь в сумме 81 млн. руб.


Полученные финансовые средства  были направлены на выполнение полномочий, определенных Федеральным законом     №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а именно:


-на финансирование общегосударственных вопросов -             10 млн.руб.;


-на финансирование вопросов национальной безопасности и правоохранительной деятельности - 0,6 млн. руб.;


-на национальную политику - 0,1 млн.руб.;


-на финансирование учреждений и мероприятий в сфере образования – 61  млн.руб.;


-на социальную политику - 9,5 млн.руб.;


-на финансирование учреждений культуры - 3,8 млн. руб.;


-на физическую культуру и спорт
- 0,1 млн. руб.;


-на предоставление межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований - 6,5 млн.руб.


Обеспечено выполнение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012г. №597, в результате чего, за первое полугодие текущего года средняя заработная плата работников культуры составила 14800 рублей, педагогических работников общеобразовательных учреждений - 22566 рублей, воспитателей детского сада – 16871 рубль, педагогов дополнительного образования – 18451 рубль.

По состоянию на 01.07.2014г. в районе не имеется просроченной кредиторской задолженности и задолженности по бюджетным кредитам.


Наиболее динамично в районе развивается агропромышленный комплекс.


За 1 полугодие  2014 года сельхозпредприятиями и крестьянско-фермерскими хозяйствами произведено 874,7 тонн молока, что выше уровня 2013 года на 104,4 %, надой на корову составил 1096 кг (2013г.-1007 кг). 


В сравнении с прошлым годом на 56 %  увеличилась реализация  скота в живом весе  и составила 9302,3 тонны, 


В растениеводческой отрасли сельхозпредприятиями всех форм собственности произведен сев ранних яровых, крупяных, масляничных и других культур. Общая площадь с учетом озимого клина составила 49296 га. Исходя из производственной программы планируется получить не менее 106 тыс. тонн зерна.


В первом полугодии текущего года сельхозпредприятия участвовали в государственной программе финансовой поддержки. 
В результате получено субсидий в сумме 4,7 млн. руб. 


Одно из приоритетных направлений в работе администрации района это организация предоставления общедоступного общего и дошкольного образования, организация отдыха детей.


В период летней оздоровительной компании  на базе 5 школ района - Конышевской, Кашарской, Васильевской, Жигаевской, Старобелицкой, с охватом 137 детей, работали лагеря с дневным пребыванием. На питание детей израсходовано 343 тыс. руб.


Кроме того, в текущем году горячим питанием охвачено 505 обучающихся. На финансирование горячего  питания данных  детей выделено 218 тыс. рублей.


Оздоровление детей в этом году проходило на базе Глазовской средней школы.


В течение первой смены отдохнули и поправили свое здоровье 60 детей из Конышевского и Льговского районов.


В настоящее время работает вторая смена, где отдыхают 19 детей из Дмитриевского района и 21 ребенок из Конышевского района.


В районе в постоянном режиме ведется работа по выявлению и устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в семьи  граждан  Российской Федерации. 
На 1 июля 2014 года на учете в органах опеки и попечительства состоят 24 ребенка, оставшихся без попечения родителей, из них 4 ребенка – сироты. 
Ежегодно проводится благотворительный марафон «Мир детства», в котором принимают участие предприятия, организации, учреждения и жители района. В ходе проведения данного марафона собранные деньги пошли на оказание помощи многодетным и малообеспеченным семьям.  Рамках благотворительного марафона «Мир детства» на территории района собрано 127,5 тысяч рублей. 


Продолжается работа по реализации Указа Президента Российской Федерации «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов». За 1 полугодие 2014 года жильем обеспечены 2 вдовы участников Великой Отечественной войны. В настоящее время на учете на получение жилья состоит 5 ветеранов ВОВ. 
Отдохнули и поправили свое здоровье в санаториях Курской области и за её пределами, в военном госпитале 36  ветеранов  и инвалидов  района.

На проведение работ по газификации домовладений  адресная социальная помощь в размере 15,0 тыс. рублей оказана 4  семьям  района, из них: 2 многодетным  семьям. 

В соответствии с законом Курской области от 14 августа 2006 года № 53-ЗКО «О предоставлении социальной поддержки отдельным категориям граждан по обеспечению продовольственными товарами» продолжается торговое обслуживание участников Великой Отечественной войны и приравненным к ним категорий граждан в магазине «Ветеран» ПО «Конышевское». Данная категория граждан ежемесячно получает продукты питания с 40% скидкой, или денежную  компенсацию вместо продуктового набора. 
  
Оформлены документы, дающие право на получение государственной (муниципальной) социальной стипендии  64 студентам из малообеспеченных семей.


Сформирована база льготных категорий граждан, которые получают денежную компенсация по оплате жилья и коммунальных  услуг.

Работа с молодежью и проведение государственной молодежной политики на территории района является одним из приоритетных направлений деятельности Администрации Конышевского района.

За 1 полугодие 2014 года проведены мероприятия по гражданско-патриотическому воспитанию и допризывной подготовке молодежи.

В районе действует военно-патриотический клуб «Отечество». Ребята данного клуба с большим интересом принимают участия во всех областных сборах и слетах военно-патриотических клубов, торжественных митингах, праздничных концертах.

В целях воспитания гражданственности, патриотизма и талерантности в молодежной среде отделом по вопросам культуры, молодежи, физической культуре и спорту Администрации района проведены круглые столы.

На территории района функционируют две спортивные площадки построенные в рамках программы «Газпром - детям», на которых проходят районные спортивные соревнования. За 1 полугодие 2014 года  проведено 15 таких мероприятий.

Сборные команды района активно принимают участие и в областных соревнованиях. В результате двое конышевцев -А.Е.Рыжков и С.В. Ступаков выполнили нормативы кандидатов в мастера спорта. Кроме того, Сергей Ступаков стал чемпионом и рекордсменом мира на первенстве по паурлифтингу в ЮАР.

Для вовлечения детей и молодежи в занятия спортом и физической культурой рассматривается вопрос о строительстве в 2015 году на территории поселка Конышевка физкультурно-оздоровительного комплекса с многофункциональным спортивным залом.

В настоящее время проведен аукцион на изготовление проектно-сметной документации для строительства физкультурно-оздоровительного комплекса.


Немаловажным направлением деятельности в сфере молодежной политики является оказание помощи в трудовой занятости молодежи, обеспечении временной трудовой занятости подростков и молодежи. 
В результате, за отчетный период в рамках программы активной политики занятости населения «Трудоустройство несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет»  было  трудоустроено 72 подростка на временные рабочие места. 


Одним из важнейших направлений в строительной отрасли является строительство газопровода. 

На сегодняшний день завершаются работы по строительству газораспределительных сетей низкого давления в населенных пунктах: с. Беляево, с.Малахово, с.Черничено, д. Никифоровка, д.Васильевка, д.Севенки, с.Яцено, с.Машкино, с.Вабля, с.Жигаево, д.Прилепы. с.Толкачевка. Смонтировано более 80 км из 100 запланированных гозораспределительных сетей среднего и низкого давления, ведется монтаж фасадных и внутренних  газопроводов домовладений. Освоено более 30 млн. руб. 

В связи с принятием решения о закрытии нерентабельных котельных РУС и ЦРБ проводится работа по переводу на индивидуальное отопление зданий Конышевской средней школы, больницы, детского сада, административных зданий и зданий соцкультбыта.

На сегодняшний день изготовлена проектно-сметная документация на строительство 2-х блочных котельных Конышевской средней школы, Конышевской ЦРБ, строительство теплогенераторной установки в детском саду, доме детского творчества. На эти цели выделено 10,9 млн.рублей, в том числе: 8,4 млн.рублей – районный бюджет и 2,5 млн.рублей – областной бюджет.

В рамках областной целевой программы «Модернизация сети автомобильных дорог Курской области» произведен капитальный ремонт 7 км дорожного полотна автомобильной дороги «Конышевка-Макаро-Петровское»- «Шустово-Корбкино». Ведется капитальный ремонт двух мостовых сооружений на автомобильной дороге «Конышевка - Макаро-Петровское». После проведения данного ремонта будет произведен капитальный ремонт 7 км дорожного полотна.

В целях благоустройства территории поселка построено 60 погонных метров тротуарной дорожки.

Объявлен открытый аукцион на право заключения муниципального контракта по строительству 4,5 км автомобильной дороги до населенного пункта с. Нижнее Песочное. Стоимость строительства данной автомобильной дороги  составит 69 млн. рублей. Строительство будет осуществлено за счет средств областного (95%) и районного бюджетов (5 %).

Ведется работа по разработке проектно-сметной документации на строительство 4 км автомобильной дороги  до станции Арбузово  Старобелицкого сельсовета.

В населенных пунктах с. Красная Слобода и д.Кашара произведена замена автобусных павильонов.

В мае текущего года на территории Кашарской средней школы состоялось открытие многофункциональной спортивной площадки, построенной в рамках программы «Газпром-детям».

В рамках областной целевой программы «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем отдельных категорий граждан установленных федеральным законом «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», на территории      поселка Конышевка сформированы три земельных участка по ул. Колхозная для строительства трех четырехквартирных жилых домов.

Для обеспечения жильем специалистов ООО «Агропромкомплектация-Курск» введены в эксплуатацию три многоквартирных дома по ул. Кролевецкая в п. Конышевка.
В завершении своего выступления хочу поблагодарить всех за плодотворную работу. Уверен, что по итогам 2014 года мы закрепим  достигнутые результаты.

