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Главе муниципального района

Главе городского округа

(по списку)

В соответствии с информациями, поступившими  в Администрацию Курской области из Пограничного управления по Курской области и  Министерства иностранных дел России, довожу до Вашего сведения, что согласно статьи 6 Соглашения между Правительством Российской Федерации и Правительством Украины о безвизовых поездках граждан Российской Федерации и Украины, заключенного 16 января1997 года, украинская сторона с 1 марта 2015 года приостанавливает действия пунктов 1 и 5 перечня документов граждан Российской Федерации.
В связи с этим, с 1 марта 2015 года пропуск граждан Российской Федерации на территорию Украины по внутренним паспортам гражданина Российской Федерации и свидетельствам о рождении, украинской стороной, осуществляться не будет.

Действительными документами граждан Российской Федерации на право въезда, выезда, пребывания и передвижения на территории Украины, признаваемыми украинской стороной, будут являться:
- паспорт гражданина Российской Федерации, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации;

- дипломатический паспорт;
- служебный паспорт.

Следует отметить, что Российская сторона ответных мер в отношении граждан Украины принимать не предусматривает. Пропуск граждан Российской Федерации и граждан Украины российской стороной будет осуществляться в прежнем порядке.
Дополнительно информирую, что 3 января 2015 года вступил в силу Федеральный закон от 22 декабря 2014 года №446-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам защиты и охраны Государственной границы Российской Федерации». Данным нормативно-правовым актом внесены изменения в Закон Российской Федерации «О государственной границе Российской Федерации» (упорядочена терминология) и Кодекс Российской Федерации об Административных правонарушениях. В частности, ужесточена административная ответственность для физических лиц, за нарушение правил въезда и пребывания в пограничной зоне максимальная сумма штрафа увеличена с 500 до 1000 рублей, для иностранных граждан и лиц без гражданства рассмотрена дополнительная санкция в виде административного выдворения; за нарушение правил ведения хозяйственной деятельности в пограничной зоне максимальная сумма штрафа увеличена с 300 до 1000 рублей.
На основании вышеизложенного и в соответствии со статьей 29 закона Российской Федерации «О государственной границе Российской Федерации», в целях информирования населения, а также предупреждения возникновения конфликтных ситуаций в пунктах пропуска через государственную границу, прошу Вас: 
- разместить указанные сведения о порядке въезда в Украину в муниципальных средствах массовой информации (при их наличии); 

-  направить сведения в транспортные организации, осуществляющие пассажирские перевозки через государственную границу (при наличии таковых) в целях обеспечения обязательного информирования водителями (билетными кассирами) пассажиров, следующих в Украину; 
-  довести до глав поселений информацию о новом порядке въезда в Украину. 
Также рекомендую Главам муниципальных приграничных районов (Беловского, Суджанского, Глушковского, Кореневского, Рыльского, Хомутовского) активизировать совместную работу (оказание помощи и содействия) с начальниками подразделений Пограничного управления по Курской области в вопросах контроля исполнения законодательства о государственной границы, в том числе путем обсуждения данных вопросов на совещаниях с должностными лицами Пограничного управления по Курской области.
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