Какие категории ветеранов ВОВ, и при каких условиях имеют право на улучшение жилищных условий в рамках Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2008 г. № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов»?
Действие данного Указа распространяется на следующие категории граждан:

- инвалиды Великой Отечественной войны, 

- участники Великой Отечественной войны,

- члены семей погибших (умерших) участников и инвалидов Великой Отечественной войны,

- граждане, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда». 

Нуждающимися в жилых помещениях в соответствии с Жилищным кодексом РФ могут быть признаны:

- лица, не являющиеся нанимателями или собственниками  жилых помещений или членами семьи нанимателя  или собственника жилого помещения;

- лица, обеспеченные общей площадью жилого помещения на одного члена семьи менее учетной нормы;

-  проживающие в помещении, не отвечающем установленным для жилых помещений требованиям;

- проживающие в квартире, занятой несколькими семьями, если в составе семьи имеется больной, страдающий тяжелой формой хронического заболевания, при которой совместное проживание с ним в одной квартире невозможно в соответствии с утвержденным перечнем заболеваний. 

Только при наличии данных условий инвалиды и участники ВОВ, члены семей погибших (умерших) участников ВОВ, граждане, награжденные нагрудным знаком «Жителю блокадного Ленинграда» могут претендовать на признание их нуждающимися в улучшении жилищных условий с последующим обеспечением жильем.

Никакие другие категории граждан, в том числе труженики тыла, бывшие несовершеннолетние узники фашистских концлагерей и гетто, не имеют права на обеспечение жилыми помещениями. И до настоящего времени действие федерального законодательства по данному вопросу не изменялось.

 Ни органы исполнительной власти Курской области, ни органы местного самоуправления не вправе принимать, даже в порядке исключения, решения, противоречащие положениям, определенным федеральным законодательством по вопросу улучшения жилищных условий ветеранов войны.

