Уважаемые жители Конышевского района, 

имеющие инвалидность (включая детей-инвалидов)

Отдел социальной защиты населения Администрации Конышевского района  доводит до вашего сведения график заездов инвалидов и детей-инвалидов в ОКУСОКО «ОМСРЦ им.преп.Феодосия Печерского» на 2016 год, утвержденный приказом комитета социального обеспечения Курской области №290 от 12.11.2015г. 
Дополнительно сообщаем, что реабилитацию в ОМСРЦ проходят в течение 21 дня граждане, которые направляются в Центр по следующим показаниям: нарушения опорно-двигательного аппарата, детский церебральный паралич, последствия черепно-мозговых травм, наследственно-дегенеративные и заболевания костно-мышечной системы, органические поражения ЦНС.

В отделениях Центра оказывается реабилитационная помощь более чем по 20 направлениям: терапия, неврология, педиатрия, физиотерапия, мануальная терапия, массаж, рефлексотерапия, лечебная физкультура, терапевтическая стоматология, функциональная диагностика, социально-психологическая помощь, дефектологическая, логопедическая, воспитательная работа и др.

Учреждение осуществляет прием на реабилитацию:
-   инвалидов; 
-   детей-инвалидов старше трех лет;
- лиц, сопровождающих инвалидов 1 группы или детей-инвалидов (далее – сопровождающие лица). Сопровождающим лицом, как правило, может быть гражданин из числа опекунов или близких родственников, способный осуществлять уход и надзор за сопровождаемым;

- детей с ограниченными возможностями здоровья старше трех лет.

Всем желающим пройти курс реабилитации в ОКУСОКО «ОМСРЦ им.преп.Феодосия Печерского» необходимо обратиться в отдел социальной защиты населения Администрации Конышевского района, расположенный по адресу: Курская область, поселок Конышевка, улица Ленина, 17, телефон для справок: 2-16-49.

При себе иметь:

Паспорт (копия);

Индивидуальную программу реабилитации инвалида (оригинал и копия);

Справка медико-социальной экспертизы (копия)

Обратный талон (если уже проходили курс реабилитации в ОКУСОКО «ОМСРЦ им.преп.Феодосия Печерского»).

Документы, необходимые  для приема в Учреждение:
 -  Для инвалидов, детей-инвалидов – копия справки об инвалидности; документ, удостоверяющий личность; ИПР с рекомендацией о необходимости проведения реабилитационных мероприятий в условиях Учреждения; копия страхового медицинского полиса; санаторно-курортная карта; амбулаторная карта; направление органа социальной защиты населения муниципального района Курской области; справка об эпидокружении (для детей-инвалидов);

- Для детей с ограниченными возможностями – страховой медицинский полис; заключение органа здравоохранения о наличии показаний для прохождения реабилитации в условиях Учреждения; санаторно-курортная карта; амбулаторная карта; направление органа социальной защиты населения муниципального района Курской области; справка об эпидокружении.

- Для сопровождающих лиц – направление органа социальной защиты населения муниципального района Курской области; страховой медицинский полис; санаторно-курортная карта; ИПР (при наличии).

